Poz. 1.0. Elementy konstrukcyjne parteru
Poz. 1.1. Stropodach
Poz. 1.1.1. Plyta stropodachu

Wyszczegélnienie obciazen obc.k]c\gzrzakt, wsp. obc. Obic']\‘;iﬁcz'
ObcigzZenia stale
- 2X papa termozgrzewalna 0,15 1,2 0,18
- papa podktadowa mocowana mechanicznie 0,05 1,2 0,06
- welna mineralna twarda gr. $rednia 35cm 2%0,35 = 0,7 1,2 0,84
- paroizolacja 0,01 1,2 0,01
- ptyta zelbetowa monolityczna 25*h = 5 1,1 5,5
- sufit podwieszany g-k na stelazu systemowym 0,3 1,2 0,36
- instalacje 0,25 1.4 0,35
Xg= 6,46 1,13 7,3
2' g (bez cieiaru plyty) = 1,46 1,8
ObcigZenia zmienne
- obciazenie $niegiem (III strefa) 1,2¥0,8 = 0,96 1,5 1,44
- obcigzenie $niegiem - worek §niezny na styku budynkow 3 1,5 4,5
2 q — bez worka snieznego = 7,42 1,18 8,74
2 q -z workiem Snieznym = 9,46 1,25 11,8
Obcigienie od kolektorow stonecznych:
Cigzar kolektorow: P= 0,SkN
Powierzchnia kolektora A= 1,8 m?
Przyjmuj¢ obciazenie roztozone q= 0,28 kN/m?
Przyjeto plyte Zelbetowg grubosci h= 0,2 m
Beton: B30 Stal: A-IIIN B500B
Wykres momentow zginajgcych
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Zbrojenie dolne w kierunku x [cm?/m]
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Zbrojenie gorne w kierunku x [cm?/m]

Zbrojenie dolne w kierunku y [cm?/m]
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Ugigcie plyty
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Poz. 1.1.2. Zadaszenie stalowe wejscia

Poz. 1.1.2.1. Blacha trapezowa

Wyszczegélnienie obcigzen obck]c\;%akt. wsp. obc. ob 2}\(};1;11;02.
ObcigzZenia stale
- 2X papa termozgrzewalna 0,15 1,2 0,18
- papa podktadowa mocowana mechanicznie 0,05 1,2 0,06
- wetlna mineralna twarda gr. 10cm 2*0,1 = 0,2 1,2 0,24
- paroizolacja 0,01 1,2 0,01
- blacha trapezowa (ciezar wg programu firmy PRUSZYNSKI) - --- -
Tg= 0,41 1,20 0,49
ObcigZenia zmienne
- obcigzenie $niegiem (III strefa) 1,2%¥0,8 = 0,96 1,5 1,44
Xq = 1,37 1,41 1,93
Przyjeto blache trapezowq T55x0,88mm — poloZenie ,, Pozytyw”
Do sprawdzenia stanow granicznych przyjeto schemat pracy blachy jak belki jednoprzestowej
- rozstaw podpor a= 3 m
Hnuxcuv\ Blacha trapezowa 19.0318 1946
PRUSE\YN"(' T55x0,88 662

Dane wejsciowe:
Rozpietosé przesta: 3000 mm
Obcigzenie obliczeniowe: 1,930 KN/m?2
Obciazenie charakterystyczne: 1,370 kN/m?

Uktad blachy: POZYTYW =

Kryterium ugiecia: 1/150
Profil: T55P S320t=0,88 mm
Do zadanych obciazen dodano ciezar wiasny blachy ze wspolczynnikiem = 1,15

Wyniki (jedno przesto):
Wykorzystanie nosnosci - warunek wytrzymatosci  59,18%
Wykorzystanie nosnosci - warunek ugiecia 93,12%

| Obliczenia zgodne z PN-EN 1993-1-3: Sierpien 2008




Poz. 1.1.2.2. Kratownica stalowa

ZEBRANIE OBCIAZEN

* obcigzenia stale (PN-82/B-02001) — dach

s L, obcigienia wspolcz. obcigienia
Wysiczegdlnienie obcigzeri charakt. obc. oblicz.
- papa termozgrzewalna 0,20 1,2 0,24
- welna mineralna twarda gr. 10cm 2,0%0,10 = 0,20 1,2 0,24
- paroizolacja 0,01 1,2 0,01
- blacha trapezowa T55x0,88mm 0,09 1,1 0,1
g = 0,50 g, 0,59 kN/m
* obcigzenia stale (PN-82/B-02001) — pas dolny kratownicy
- sufit podwieszany g-k na stelazu systemowym 0,30 1,2 0,36
8.~ 0,30 g, 0,36 kN/m
* obcigzenia stale (PN-82/B-02001) — Sciany
s L., obcigzenia wspdicz. obcigzenia
Wysiczegdlnienie obcigzert charakt. obc. oblicz.
- tynk gr. 1,5cm 0,29 1,2 0,34
- welna mineralna twarda gr.10cm 0,20 1,2 0,24
- ptyta OSB na stelazu 0,35 1,2 0,42
g = 0,84 g,= 1,00 kN/m
* obcigzenia zmienne sniegiem (PN-80/B-02010/Az1:2006) (Chetm — 111 strefa obcigZenia)
- wysoko$¢ terenu nad poziomem morza A= 198 m
- obc. charakterystyczne $niegiem Q, Q. = 1,20 KkN/m?
- wspotczynnik ksztattu dachu C = 0,8
S, =Q*C, s= 0,96 1,5 1,44  kN/m
- wysokos$¢ zadaszenia H= 5,5 m
- szeroko$¢ zadaszenia B= 32 m
- dlugos¢ zadaszenia L= 15 m
- charakterystyczne ci$nienie predkosci wiatru q, = 0,30 kN/m?
- wspotczynnik ekspozycji (teren ,,B”) C.= 0,66
- wspotczynnik obcigzenia Y= 1,5
Budynek niepodatny na dynamiczne dziatanie porywow wiat p= 1,80
GALERIE i LACZNIKI
a) Sciana pionowa nawietrzna CZ: 0,8
p= 0,29 L5 0,43 kN/m
b) Sciana pionowa zawietrzna sz -0,8
p= -0,29 L5 -0,43 kN/m
¢) dach galerii C,= -1,6
p= -0,57 L5 -0,86 kN/m
d) spéd galerii C,= -1,4
p= -0,50 L5 -0,75 kN/m



WIDOK PRZESTRZENNY KONSTRUKCJI ZADASZENIA

TABELA ZBIORCZA WYNIKOW

Pret | Profil Materiat Przypadek Prop.(uy| Przyp.(uy) Prop.(uz| Przyp.juz)
1 Pregti_1 ||E| R 100x4 5235 10 Staie=2nieg=Wiatrl SGN 0.03] 15 Stale+WiatrZ SGU 0.10] 14 State+Wiatr! SGU
2 Prgt1_2 ||E| AP 100x50x4 5 11 Stale+Snieg=Wiatr2 SGN 012 12 Stake+Snisg SGU 0.05] 13 Stale+Snieg SGU
3 pPret1 2 || AK 100xs s 7 Stale+Snieg SGH 0.06] 12 Stak+Snieg SGU 0.08| 132 State=Znieg 3GU
4 Pret1_s ||E| RK §0xd 5 7 Stale+Snieg SGN 0.00 12 State SGU 0.11] 14 State+Wiatr! SGU
§ Prgt1_6 ||E| R 100x4 5 10 Sta ieg+Wiatr1 SGN 0 g SGU 0.11] 14 Stale+Wiatr1 SGU
7 Preti 7 || AK 100xs s 7 Stale+Snieg SGH 0.02 g SGU 0.28| 132 State=Snieg 2GU
8 Prgt1_8 ||E| RK 100x4 5 7 Stale+Snieg SGN 0.03 12 Stae-Snieg SGU 0.08] 13 Stale+Snieg SGU
S Pret1_§ ||E| RK E0xd 5 7 State+Snieg SGN 0 12 Stake+Snisg SGU 0.06] 14 Stale+Wiatr1 SGU
11 Pret1_11 ||E| RK 100x4 5 10 State+Snieg+Wiatrl SGH 0.00| 15 Stale+Wiatr2 SGU 0.10| 14 Stale+Wiatr1 SGU
12 Prett_12 || RK 100x4 3 7 Stale+Snieg SGH 000] 13 Stae+Snieg SGU 028|132 State=Snieg 3GU
13 Pret_13 ||E| R 100x4 5 7 State+Snieg SGN 0 12 Stake+Snisg SGU 0.10] 13 Stale+Snieg SGU
14 Pretl_14 | RK 80; 5 7 Stale+Snieg SGN 0.00| 14 Stale+Wiatr1 SGU 0.06| 14 Stale+Wiatr1 SGU
18 Pret1_18 ||E| RK 100x4 5 10 State+Snieg+Wiatr! SGN 0.03| 14 Stale+Wiatr1 SGU 0.10| 14 Stale+Wiatr1 SGU
21 Pret1_21 ||E| AP 100x80x4 5 State+Wiatr2 SGN 0.57| 14 Stale+Wiatr1 SGU 0.07] 15 Stale+Wiatr2 SGU
22 Pretl_z2 ||E| AP 100x50x4 5 10 State+Snieg+Wiatrl SGH 0.23 SGU 0.02| 15 Stale+Wiatr2 SGU
23 RK 100x4 5238 7 State+Snieg SGN 0.08 SGU 0.45 13 State+Snieg SGU
28 R 100x4 5235 7 State+Snieg SGN 0.068 SGU 0.45] 13 Stale+Snieg SGU
27 RK 100x4 528 7 Stale+Snieg SGN 0.01 0.09 13 State+Snieg SGU
29 Pre RK 100x4 5 7 State+Snieg SGN 0.08 0.45 13 State+Snieg SGU
31 Pret_31 R 100x4 5 7 State+Snieg SGN - - - -
36 RK 100x4 528 7 Stale+Snieg SGN 0.06 SGU 0.45 13 State+Snieg SGU
a7 RK 100x4 5238 7 State+Snieg SGN 0.08 4 Stale+Wiatr1 SGU 0.45 13 State+Snieg SGU
40 Prett_40 ||E| R 100x4 5 & Stale+Wiatr1 SGN 0 13 Stake+Snieg SGU 0.13
41 Pret1_41 ||E| RK 100x4 528 7 State 0.00| 15 Stale+Wiatr2 SGU 0.29
<2 prett_s2 || R soxs 5235 8 0.01| 13 Stale-Snisg 36U 0.07
44 Prett_24 R 100x4 5 5 atr2 SGN 0.01] 15 Stale+Wiatr2 SGU 0.1
Pret1_ RK 100x4 528 7 nieg SGH 0.03 12 SlaE—éniEg SGU 0.27
Pret1_ 5238 2 0.01 13 Stale+Snieg SGU 0.07
Pret1_ 5 7 0.00 12 Stale SGU 0.09 SGU
Pret1_ 5 7 Stale+Snieg SGN 0.00 13 Stale+ g SGU 0.09| 14 Stale+Wiatr1 SGU
Pret1_51 |E| 5 7 StﬂE*él‘llE; SGN 0.00 13 StﬂE*‘SI‘HEQ SGU 0.09 14 State+¥Wiatr1 SGU
Pret sz | 7 Stale+Snieg SGN 0.00] 13 Stake+Snieg SGU 0.08| 14 Stake-wiatrl SGU
Pret1_53 | nieg+Yiatr1 SGN 0.87 14 Stale+\Wiatr1 SGU 0.07| 15 Stale+Wiatr2 SGU
Prgt1_54 | ieg+VWiatr2 SGN SGU 0.07] 15 Stake+Wiatr2 SGU
Pret1_55 | State+Snieg+WWiatr2 SGN sGU 0.07 5 State+VWiatr2 SGU
Pret1_56 | 8 Stale+WViatr1 SGN 0.87 SGU 0.07 atr2 SGU
Pregt1_57 | RP 100x50x4 nieg+WWiatr1 SGN 0.23] 14 Statle+Wiatr1 3GU 0.02] 15 Stake+Wiatr2 SGU
Pret1_58 | RP 100x50x4 10 Stale+Snieg+VViatr1 SGN 0.23 14 State+Wiatr1 SGU 0.02| 15 Stale+Wiatr2 SGU
Pret1_| | RP 100x50x4 11 Stale iatrz SGH 0.23 14 Stale+\iatrl SGU 0.02| 15 Stale+VWiatr2 SGU
60 Pretl_s | RP 100x50x4 11 State=3nie iatr2 SGN 0.23] 14 Statle+Wiatr1 3GU 0.02] 15 Stake+Wiatr2 SGU
g1 | L fi12 .I'IiEQ*'r\'IﬁtI'E SGH - - - -
62 | 51z tate SGN - - - -
83 | vz Wiatr2 SGH - - - -
64 [EIEE - - - -
65 | Llmz State+Wiatr2 SGN - - - -
86 | fi12 § Stale SGN - - - -
&7 [EEE - - - -
&8 B EE - - - -
52 [ElEE tale SGN - - - -
70 [HEE 7 State=Snieg SGN - - - -
72 | RP 100x80x4 11 Stake+Snieg=VWiatr2 SGN - - - -
| RP 100x50x4 nieg+ViatrZz SGN 0.03 13 StaF—“*nisg SGU 0.00| 14 Stale+VWiatr1 SGU
“E‘ RK 60x4 Wiatr1 SGH 0.01 13 Stale 0.00| 14 Stale+VWiatr1 SGU
|E| RP 100xE50x4 11 Stale+Snieg+Wiatr2 SGN 0.01 13 State+Snieg SGU 0.00] 14 Stake+Wiatr1 SGU
|@ RK S0x4 7 Sta!e—énleg SGN 0.00 15 Stale+\WiatrZ SGU 0.14| 14 Stale~Wiatr1 SGU
“E‘ RK 100x4 7 Stale+Snieg SGN 0.05 14 Stale+\Wiatr1 SGU 0.18 13 Stale+Snieg SGU
7 |E| RK 100x4 10 Stale+Snieg+Wiatr1 SGN 0.01 13 State+Snieg SGU 0.02] 14 Stake+Wiatr1 SGU
80 Pret1_g80 |E| RP 100x50x4 ieg SGN 0.14 13 State+Snieg SGU 0.04 14 State+¥Wiatr1 SGU
&1 pret_81 || RK 10024 7 Stale+Snieg SGN 0.07| 13 Sta g SGU 0.08| 12 Stale<Snieg SGU
B2 Pret1_82 |@ RK & 7 State=Snieg SGN 0.00 14 State+\Wiatr1 SGU 0.11| 14 Stale+Wiatr1 SGU
83 Pret1_&3 |@ RK 10024 7 Stale+Snieg SGN 0.05] 14 Stale+Wiatr1 SGU 0.18] 13 Stale=Enieg SGU
84 Pret1_g4 |E RK 100x4 10 State+Snieg+VViatr1 SGN 0.1 13 State+Snieg SGU 0.03| 14 StaleVWiatr1 SGU




WYMIAROWANIE ELEMENTOW STALOWYCH

Pas gérny kratownicy
2 WYNIKI - norma - PN-90/B-03200

9=

Profil popraty

Pret:

83 Pret1_83

1/%=000L=000m

Punkt ¢ Wapdtrzedna:
Przppadek obcigzenia:

RK 100x4

“wiyniki uproszczone |Przsmisszczsnia wniki szczegdtone

7 Stabe+Grieg SGMN 1°1.10+241.20+3+1.50

ZWICHRZENIE

Yty =000 < 1.00 VeArz=0.09 < 1.00 (53]

S
N =8E4 kN by = -B.54 kN*m Mz = 046 kN*m Wy =018 kN
Mic = 321 43 kN My = 973 kN'm Mrz = 9.73 kN'm Wiy =93.21kN
Mry_w =973 kM*m Mrz_w =9.73 kM*m Wz=843kN
KLASA PRZEKROJU =2 Butyman = -6.54 kNm BzMzmax = 0.46 kN*m WVrz=93.21 kN

WYBOCZEMIE Y WYBOCZENIEZ
Ly=330m Lambda_y =093 Lz=330m Lambda_z = 0,93
Lww =3.30m Meory =429.79 kM Lwz=3.30m Merz = 42979 kM
Lambday=54.91 fin=065 Lambdaz=8491 fiz=085
-Paramelry
REZULTATY

NANG) By Myman (L My} Bz Mamax/Miz = 0.04 + 067 + 0.05 = 0.76 ¢ 1.00 - Della y = 0.99 [58)

Pomaoc

e
5

REK 10084 i

Wiypniki uproszczone ‘ Przemieszczes

Pas dolny kratownicy

WYNIKI - norma - PN-90/B-03200

Prgt 16 Prgt1_16
Punkt / Wspotrzgdna:
Przupadek abeigienia:

1/%=000L=000m

10 Stake+Gniegrwiatr] SGN 171.10+271.20+31.50+471.35

nia | Wyniki szczegohowe

Prafil poprawny

AE=E

ZwICHRZEMIE

Lambda v = 84.81
REZULTATY

fiy =065

Lambda z = 84,84

Sk

N =5388kN My =285 kMN*m bz = 050 kN*m Wy =-0E3KN

Nrc = 321.43 kN My = 973 kN*m Mrz = 9.73 kN'm Yy =93.21 kN
M v = .73 kM*m Mrz_w =973 kN*m Yz=335kN

KLASA PRZEKRDIU = 2 By tymar = -2.85 kN*m BzMzmaw = 0.50 kNm Viz=9321 kN

WYBOCZENIE Y WwYBOCZEMIE 2
Ly=330m Lambda_y =0.99 Lz=330m Lambda_z =0.93
III Ly =3.30m Nery=430.80 kN Lwz=330m Merz=430.80 kN Motka oblicz.

fiz = 0.E5

MAfMc)+By Myman/([fiL Miy]+Bz*Maman/Mrz = 0,29 + 023 + 0.05 = 0.63 < 1.00 - Delta y = 0.95 [58)

YAy =0.01 < 1.00 VzAz=004 < 1.00 (53)

Krzyzulec kratownicy

WYNIKI - norma - PN-90/B-03200

RK 60:x4

Pret: 82 Pretl_g2
Punkt / W spdrzedna:
Przupadek abcigzenia:

2/%=050L=1592m

Profil poprawny

7 Stabe+Srieg SGM 171104241, 20+371.50

Wwiniki uproseeeone | Przemieszczenia | Wyniki szozegthome

=S|

.

Sty
W = 73E7 kN
Mit =183 82 kN

KLASA PRZEKROJU =1
ZWICHRZENIE

" YBOCZEMIE 7

REZULTATY

My = 0.11 kN*m
Mry = 312 kN'm
bdry_v =312 kM*m

NNt My/(L*Mry) = 0,40 + 0.04 = 0 44 < 1.00 [54)

WYBOCZENIE Z

Siky

otka oblic:

Pomoc




Poz. 1.2. Belki zelbetowe parteru
Poz. 1.2.1. Belka Zelbetowa w osi ,,1”

Zebranie obcigzen [kN/m]

e sy wspotcz.
Wyszezegolnienie obciaZen obc. charakt. obc. obc. oblicz.
* obcigzenia stale i zmienne
- 7 plyty stropodachu. Poz. 1.1.1 pasmo ¢ = 1,5m 11,13 - 13,11
- §ciana murowana h=2_2m 11,42 - 12,94
- cigzar wlasny belki 25*b*h = 1,80 1,1 1,98
- tynk cem.-wap. 1,5cm 19*0,015*(b+0,03+2*(h-hw)) = 0,25 1,3 0,32
Xq= 24,60 28,36
GEOMETRIA BELKI
X
b= 0,24m
h= 0,3m
o
[sp]
X
20
Schemat statyczny belki
Yo} [Te]
N N
< <
AN N
yaN PN PN AN PN PN PaN AN
A B C D E F G H
| 360 , 360 , 360 , 360 , 360 , 360 , 360 |

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B30 (C25/30) — f,q= 16,67 MPa, {14 = 1,20 MPa, E;;; = 31,0 GPa
Cigzar objetosciowy r=25,0 kN/m3

Zbrojenie gléwne:
Klasa stali A-IIIN (RBS00W) — fyy =500 MPa, fyq =420 MPa, fy = 550 MPa

Strzemiona:
Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fyj =500 MPa, fyq = 420 MPa, fiyc = 550 MPa

Srednica strzemion fg =8 mm

Nominalna grubos¢ otulenia c¢p5y, =30 mm




WYKRESY SIE. WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [KNm]:

-33,20

Sily poprzeczne [kN]:

46,11 43,04 43,65 44,26 41,19

34,43 [\

| NN
AT NN N NN N,

41,19 - - - -
52,87 44,26 43,65 43,04 46,11

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 24,44 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 0 Ag = 3,39 cm? (r=10,55%)

Warunek no$noéci na zginanie: Mgq=24,44 kNm < Mgq=33,94kNm (72,0%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)43,75 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢8 co 190 mm na catej dtugosci przgsta
Warunek no$nosci na §cinanie:  Vgq=(-)43,75kN < Vpq1 =5439kN  (80,5%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 24,26 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy |¢ = 24,26 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,268 mm < wijp, =03 mm  (89,4%)
Maksymalne ugigcie od Mgk j¢:  a(Mgk 1) = 10,19 mm < ajjp, = 3600/200 = 18,00 mm  (56,6%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy |t = 49,59 kN

Podpora B:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)33,20 kNm

Przyjeto indywidualnie gora 5¢12 o Ag = 5,65 cm? (r=0,92%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = (-)33,20 kNm < MRq=53,75kNm (61,8%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)32,95 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dugotrwaty Mgy ¢ = (-)32,95 kKNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,177 mm < wjjp, =03 mm  (59,0%)



Przesto B - C:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 10,64 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 0 Ag = 3,39 cm?2 (r=0,55%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mggq = 10,64 kNm < Mpq=33,94kNm (31,3%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vgq = 36,99 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢8 co 190 mm na catej dlugosci przesta
Warunek no$nosci na §cinanie: Vgq=36,99 kN < VR4 =54,39kN  (68,0%)

SGU:
Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 10,56 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy ¢ = 10,56 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadlych: wjy =0,077 mm < wjj, = 0,3 mm (25,5%)
Maksymalne ugiecie od Mgy It: a(MSk,lt) =2,01 mm < ajjy =3600/200 = 18,00 mm  (11,1%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy |t = 42,88 kN

Podpora C:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)24,35 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne A1 = 2,38 cm?. Przyjeto 3¢12 0 Ag = 3,39 em?  (r=0,55%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = (-)24,35 kNm < MR4=33,94kNm (71,7%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)24,16 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dugotrwaly Mgy j; = (-)24,16 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,267 mm < Wi, =03 mm  (89,0%)

Przesto C - D:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 13,84 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 0 Ay = 3,39 cm? (r=10,55%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 13,84 kNm < Mgpq=33,94 kNm (40,8%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)35,15 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢8 co 190 mm na catej dlugos$ci przesta
Warunek no$noéci na §cinanie:  Vgq=(-)35,15kN < Vpq; =49,28kN  (71,3%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 13,74 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy ¢ = 13,74 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,126 mm < wijp, =0,3 mm  (42,0%)
Maksymalne ugigcie od Mg jt:  a(Mgk |) = 4,08 mm < ajjy, = 3600/200 = 18,00 mm  (22,7%)

Miarodajna wartos$¢ charakterystyczna sity poprzeczne;j Vi It = 41,05 kN

Podpora D:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mg = (-)26,56 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne Ag| = 2,61 cm2. Przyjeto 3012 0 Ag=3,39 cm? (r = 0,55%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = (-)26,56 kNm < Mpq=33,94kNm (78,2%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)26,36 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy |¢ = (-)26,36 KNm
Szeroko$¢ rys prostopadlych: wjy = 0,295 mm < wij, = 0,3 mm (98,4%)



Przesto D - E:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 12,73 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 0 Ag = 3,39 cm? (r=10,55%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 12,73 kNm < MRpq=33,94 kNm (37,5%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)34,53 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢8 co 190 mm na catej dtugosci przesta
Warunek no$nosci na §cinanie:  Vgq=(-)34,53 kN < VR4 =49,28kN  (70,1%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 12,63 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy 1t = 12,63 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,109 mm < wjj, =03 mm (36,5%)
Maksymalne ugigcic od Mg 1t a(Mgk 1¢) = 3,36 mm < ajjy, = 3600/200 = 18,00 mm  (18,7%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vg |t = 40,44 kN

Podpora E:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)26,56 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne Ag| = 2,61 cm?2. Przyjeto 3012 0 Ag=3,39 cm? (r = 0,55%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = (-)26,56 kNm < Mpq=33,94kNm (78,2%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)26,36 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dlugotrwaly Mgy j¢ = (-)26,36 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadlych: wjy = 0,295 mm < wij, = 0,3 mm (98,4%)

Przesto E - F:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 13,84 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 o Ag = 3,39 cm? (r=10,55%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 13,84 kNm < MRpq=33,94 kNm (40,8%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 35,15 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢8 co 190 mm na catej dlugosci przesta
Warunek no$nosci na §cinanie:  Vgq=35,15kN < VRq1=49,28kN  (71,3%)

SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 13,74 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy 1¢ = 13,74 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy =0,126 mm < Wi, =03 mm  (42,0%)
Maksymalne ugiccic od Mg It a(Mgk 1¢) = 4,08 mm < ajjy, = 3600/200 = 18,00 mm  (22,7%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy |t = 41,05 kN

Podpora F:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)24,35 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne A1 = 2,38 cm?. Przyjeto 3¢12 0 A= 3,39 cm? (r=10,55%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = (-)24,35 kNm < MRpq=33,94kNm (71,7%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)24,16 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy 14 = (-)24,16 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,267 mm < wijp, = 0,3 mm  (89,0%)



Przesto F - G:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 10,64 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 0 Ag = 3,39 cm?2 (r=0,55%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mggq = 10,64 kNm < Mpq=33,94kNm (31,3%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)36,99 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢8 co 190 mm na catej dlugosci przesta
Warunek no$nosci na §cinanie:  Vgq = (-)36,99 kN < VR4 =54,39kN  (68,0%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 10,56 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy ¢ = 10,56 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadlych: wjy =0,077 mm < wjj, = 0,3 mm (25,5%)
Maksymalne ugiecie od Mgy It: a(MSk,lt) =2,01 mm < ajjy =3600/200 = 18,00 mm  (11,1%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy |t = 42,88 kN

Podpora G:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)33,20 kNm

Przyjeto indywidualnie gora 5¢12 o Ag = 5,65 cm2 (r=0,92%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = (-)33,20 kNm < MRpq=53,75kNm (61,8%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)32,95 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dugotrwaly Mgy j¢ = (-)32,95 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadlych: wjy =0,177 mm < wjj;, = 0,3 mm (59,0%)

Przesto G - H:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 24,44 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 2,39 cm2. Przyjeto 3912 0 Ag = 3,39 cm2  (r = 0,55%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 24,44 kNm < MRpq=33,94 kNm (72,0%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq =43,75 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢8 co 190 mm na catej dlugosci przesta
Warunek no$nosci na §cinanie:  Vgq=43,75kN < VR41=5439kN  (80,5%)

SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 24,26 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg j¢ = 24,26 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,268 mm < Wi, =03 mm  (89,4%)
Maksymalne ugiccic od Mg ¢ a(Mgk j¢) = 11,06 mm < ajjp, = 3600/200 = 18,00 mm  (61,4%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy |t = 49,59 kN



Poz. 1.2.2. Belka Zelbetowa w osi ,,I1”

Wykresy sit przekrojowych wg programu ROBOT STRUCTURAL ANALYSIS

-131.23
-1@8 _
l=15
. T
=15
@ mm \ﬁ\’\h\
T
~1a0
Charakterystyki geometryczne przekroju
b [m] h [m] a, [m] a, [m] d [m] z [m] A, [m’] |h stropu [m]
0,24 0,4 0,040 0,040 0,360 0,32 0,1 0
Charakterystyki materiatowe
Beton: B30 Stal=zbr | 4 IIN | Stai-swrz. | A-ITIN
glowne
[, [MPa] Su[MPa] | f. [MPa] | E, [GPa] | f [MPa] | f [MPa] |f, , [MPa] |f . [MPa]
16,7 25 2,6 31 420 500 420 500
1. Wymiarowanie przekroju ze wzgledu na zginanie
Przesto Podpora
Maks. moment zginajgcy M= 6924 kNm M= 131,23 kNm
Scc,eff = Msd/b*dz*fcd Scc,eff: 03 1 33 Scc,eff: 0’253
L 1N01-2%S ) Ea” 0144 =05 Sa” 0297 205
przekroj pojedynczo zbrojony przekroj pojedynczo zbrojony
G =1-0,5%E S™ 0,928 Su™ 0,852
Asl =1\/Isd/gcff*d>x< fyd sI,req: 4’ 93 cm? SI”eq: 10’19 em?
Przyjmuje zbrojenie 4#16 6#16
sl,prov = &0_4 sz sl,prov = M cmZ
pmin = 0, 1 4%
Po = 1,62% p=A,/bd=""0,93% p=A,/bd =" 1,40%
Zbrojenie w poszczeg6lnych przestach i na podporach
- przgsto A-B, B-C 4#16 dolem
- podpora B,C 6#16 gora
2. Wymiarowanie przekroju ze wigledu na scinanie
Maksymalna sita poprzeczna Vu= 12512 kN
wytrzymato$¢ obliczeniowa betonu na rozcigganie fu= 1,2 MPa
wspotczynnik okreslajacy efekt skali k=1,6-d>1,0 k= 1,24 >1,0
zbrojenie rozciggane (wlasciwie zakotwione ze wzgl. na $cinanie) A= 12,06 cn?
stopien zbrojenia p.= (A, /b *d) < 0,01 p=  0,0100
v=0,6(1-f,/250) v= 0,540
Nosénos¢ obliczeniowa na $cinanie
Ve =10,35%k*f *#(1,2+40 )+0,15%5_]*b *d V= 72,00 kN
Vi =0,50*v¥f *b *z V= 350,62 kN

VRd1<Vsd, VRd2>Vsd - konieczne jest wymiarowanie ze wzgledu na $cinanie

odcinek belki, na ktérym nalezy zastosowaé zbrojenie na $cinanie a,~ 1,30 m

min. procent zbr. na odcinkach II rodzaju pmin=(0,08*(fck)'2)/ fyk Prin— 0,0008 %



1-odcinek scinania

Vi (KN Iy [m] ctgd n [szt.] o [mm] | A, [em’] s, [m] 0 [%]
125,12 1,3 1,00 4 8 2,01 0,15 0,0056
Vieass At a5, *2%cot02 7, Veen= 182,40 kN
Vo= V. *b*z*cotl/(1+cot’6) >V, Ver™= 350,62 kN
Zbrojenie konstrukcyjne na odcinkach I rodzaju
s_=min(0,75*d; 0,4m) 5 = 027 m

max

PRZYJETO:
Podpora A,C, — ¢8 (czterocigte) col15/90cm

Podpora B — ¢8 (czterocigte) col5/135cm
Podpora C, — ¢8 (czterocigte) col 5/45cm

Pozostate odcinki —¢8 (czterociete) konstrukeyjnie co 25cm
3. Wymiarowanie przekroju ze wigledu na skrecanie

Obciazenia (przekrdj przgstowy):
Moment obliczeniowy Mgq = 16,00 kNm

Moment charakterystyczny Mgy = 13,33 kKNm

Moment charakterystyczny dlugotrwaty MSk,lt =13,33 kNm
Rozpigto$¢ efektywna belki  lopr= 6,00 m

Wspotczynnik ugigcia  ay = (5/48) x 1,00

WYNIKI - SKRECANIE (wg PN-B-03264:2002)

24

40

*
x

Zginanie (metoda uproszczona):

Zbrojenie potrzebne Ag = 1,96 cm?. Przyjeto 3¢p12 0 Ag=3,39 cm? (r=0,42%)

(decyduje warunek granicznego ugigcia)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq= 16,00 kNm < Mgp4=27,12 kNm

SGU:
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,175 mm < wjjp, = 0,3 mm

(58,4%)
Ugigeie od Mgy It a(Mgk 1t) = 26,73 mm < ajjy, = 6000/200 = 30,00 mm

(59,0%)

(89,1%)




Poz. 1.2.3. Belka Zelbetowa w osi ,,4”

Zebranie obcigzen [kN/m]

e s wspotcz.
Wyszezegolnienie obcigzen obc. charakt. oli)c. obc. oblicz.
* obcigzenia stale i zmienne
- z plyty stropodachu. Poz. 1.1.1 pasmo ¢ =3m 28,38 - 35,41
- §ciana murowana h=1,3m 11,42 - 12,94
- cigzar wlasny belki 25*b*h = 3,54 1,1 3,89
- tynk cem.-wap. 1,5cm 19*0,015*(b+0,03+2*(h-hw)) = 0,41 1,3 0,54
Xq= 43,75 52,78
GEOMETRIA BELKI
<
b= 0,24 m
h= 0,59 m
o
o]
Y
24y
Schemat statyczny belki
e o
v o
AN AN
A B
| 3,35 |
A A
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B30 (C25/30) — f,q= 16,67 MPa, f ;14 = 1,20 MPa, E;;;; = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy r=25,0 kN/m3

Zbrojenie gléwne:
Klasa stali A-IIIN (RBS00W) — fyy =500 MPa, fy 4 =420 MPa, fy = 550 MPa

Strzemiona:

Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fyj =500 MPa, fyq = 420 MPa, fiyc = 550 MPa
Srednica strzemion fg =8 mm

Nominalna grubos¢ otulenia c¢p5y, =30 mm

WYKRESY SIL. WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [KNm]:

Dr
P

71,95

85,78
85,78



Sily poprzeczne [kN]:

85,78

-85,78
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 71,95 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 3,24 cm?. Przyjeto 4¢12 0 Ag=4,52 cm? (r=0,35%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 71,95 kNm < MRpq=99,23 kNm (72,5%)
Scinanie:

Miarodajna warto§¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 51,72 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigetymi ¢8 co 400 mm na catej dlugos$ci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vgq=51,72kN < VRq1=77,62kN  (66,6%)

SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 71,45 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy ¢ = 71,45 kKNm
Szeroko$¢ rys prostopadlych: wjy = 0,289 mm < wjj, =0,3 mm (96,4%)
Maksymalne ugigcie od Mg 11 a(Mgk 1) = 4,83 mm < ajjy, = 3355/200 = 16,77 mm  (28,8%)

Miarodajna wartos$¢ charakterystyczna sity poprzeczne;j Vsk It = 79,08 kN



Poz. 1.2.3. Belka Zelbetowa w osi ,,4”

Zebranie obcigzen [kN/m]

e s wspotcz.
Wyszezegolnienie obcigzen obc. charakt. oli)c. obc. oblicz.
* obcigzenia stale i zmienne
- z plyty stropodachu. Poz. 1.1.1 pasmo ¢ =3m 28,38 - 35,41
- §ciana murowana h=1,3m 11,42 - 12,94
- cigzar wlasny belki 25*b*h = 2,64 1,1 2,90
- tynk cem.-wap. 1,5cm 19*0,015*(b+0,03+2*(h-hw)) = 0,33 1,3 0,43
Xq= 42,77 51,68
GEOMETRIA BELKI
*x
b= 0,24 m
h= 0,44 m
<
<
x
24y
Schemat statyczny belki
[s2) [s2)
A o
o o
Te] w
paN AN PaN
A B C
L 2,26 y 2,26 |
1 a 1
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B30 (C25/30) — f,q= 16,67 MPa, f ;14 = 1,20 MPa, E;;;; = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy r=25,0 kN/m3

Zbrojenie gléwne:
Klasa stali A-IIIN (RBS00W) — fyy =500 MPa, fy 4 =420 MPa, fy = 550 MPa

Strzemiona:
Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fyj =500 MPa, fyq = 420 MPa, fiyc = 550 MPa

Srednica strzemion fg =8 mm

Nominalna grubo$¢ otulenia c¢pomy =30 mm




WYKRESY SIL. WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [KNm]:

-31,94
A ~ 7aN
A B C
Ef. 17,97 © 17,97 =
o [3¢] g
¥
Sily poprzeczne [kN]:
70,67
42,40|
PaN
A B C
-42,40
-70,67

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 17,97 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 4¢12 0 Ag = 4,52 cm? (r=10,48%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq=17,97 kNm < Mgrq=70,73kNm  (25,4%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)41,85 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢8 co 290 mm na catej dtugosci przgsta
Warunek no$nosci na §cinanie:  Vgq=(-)41,85 kN < VRq1 =66,82kN  (62,6%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 17,87 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy 1t = 17,87 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Mgy)
Maksymalne ugigcie od Mgk |t a(Mgk 1p) = 0,42 mm < ajjy =2260/200= 11,30 mm  (3,7%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy |t = 61,34 kN

Podpora B:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)31,94 kNm

Przyjeto indywidualnie gora 412 o Ag=4,52 cm? (r=0,48%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq=(-)31,94 kNm < MRpq=70,73kNm  (45,2%)

SGU:
Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)31,78 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy |¢ = (-)31,78 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadlych: wjy =0,154 mm < wjj;, =03 mm (51,3%)



Przesto B - C:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 17,97 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 4¢12 0 Ag = 4,52 cm?2 (r=0,48%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgg = 17,97 kNm < Mpq=70,73 kNm  (25,4%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vgq = 41,85 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢8 co 290 mm na catej dlugosci przesta
Warunek no$nosci na §cinanie: Vgq=41,85kN < VR4 =66,82kN  (62,6%)

SGU:
Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 17,87 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy |t = 17,87 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Mgy)
Maksymalne ugi¢cic od Mg ¢ a(Mgk 1¢) = 0,42 mm < ajjy, =2260/200 = 11,30 mm  (3,7%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy |t = 61,34 kN



Poz. 1.2.5. Belka Zelbetowa w osi ,,4”

Zebranie obcigzen [kN/m]

e s wspotcz.
Wyszezegolnienie obcigzen obc. charakt. obc. obc. oblicz.
* obcigzenia stale i zmienne
- z plyty stropodachu. Poz. 1.1.1 pasmo ¢ =3m 28,38 - 35,41
- §ciana murowana h=1,3m 11,42 - 12,94
- cigzar wlasny belki 25*b*h = 4,80 1,1 5,28
- tynk cem.-wap. 1,5cm 19%0,015%(b+0,03+2%(h-h )) = 0,53 1,3 0,69
Xq= 45,13 54,32
GEOMETRIA BELKI
Przesto A — B: Przesto B - C:
p— = *
b= 0,24 m b= 0,24 m
h = 0,8m h,= 0,69 m
o o)
@ ©
— S *x
24 24
+=F K
Schemat statyczny belki
< <
N N
w0 w0
PaN AN PaN
A B C
| 6.33 y 227 |
1 1 A

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B30 (C25/30) — f.q=16,67 MPa, f.{4= 1,20 MPa, E;,;;; = 31,0 GPa
Cigzar objetosciowy r=25,0 kN/m3

Zbrojenie gtdwne:
Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fyk =500 MPa, fyd =420 MPa, fy = 550 MPa

Strzemiona:
Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fyq = 420 MPa, fc = 550 MPa

Srednica strzemion fg =8 mm

Nominalna grubos¢ otulenia c¢pqy =30 mm



WYKRESY SIL. WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [KNm]:

‘-202,18
PaN -~ A
A B s C
S o)
4 171,14 3
2 < v
- <
[sp]
Sily poprzeczne [kN]:
133,94 148,62
29,91
yaN AN
A B C
-197,82

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 171,14 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢16 o Ag = 10,05 cm?2 (r=0,56%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq= 171,14 kNm < MRq=296,08 kNm (57,8%)
Scinanie:

Miarodajna warto§¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)149,39 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢8 co 180 mm na odcinku 162,0 cm przy

prawej podporze oraz co 400 mm na pozostatej czgéci przgsta

(decyduje warunek granicznej szerokos$ci rys ukosnych)

Warunek no$nosci na $cinanie:  Vgq=(-)149,39kN < VR43=31836kN (46,9%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 169,57 kNm

Moment przgslowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy ¢ = 169,57 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,190 mm < wijp, =0,3 mm  (63,4%)
Maksymalne ugigcie od Mgk j¢: a(Mgk 1) = 9,59 mm < ajj, = 30,00 mm  (32,0%)

Miarodajna wartos$¢ charakterystyczna sity poprzeczne;j Vsk It = 187,17 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  wy =0,295 mm < wij; =0,3 mm  (98,3%)

Podpora B:
Zginanie:
Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)199,38 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne A1 = 7,88 cm?. Przyjeto 5¢16 o Ag= 10,05 cm? (r=10,65%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek no$noéci na zginanie: Mgq=(-)199,38 kNm < MR4q=249,63 kNm (79,9%)

SGU:
Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)197,78 kKNm

Moment podporowy charakterystyczny dlugotrwatly Mgk 1t = (-)197,78 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,275 mm < wjjp, =03 mm  (91,7%)



Przesto B - C:

Zginanie:

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 0 Ag = 3,39 cm? (r=10,22%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 0,00 kNm < Mpq=289,52kNm  (0,0%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 104,49 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢p8 co 210 mm na odcinku 126,0 cm przy
lewej podporze oraz co 400 mm na pozostalej czgsci przgsta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys uko$nych)

Warunek no$nosci na $cinanie:  Vgq= 104,49 kN < VR43=233,07kN  (44,8%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)197,78 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dhugotrwaty Mgy j¢ = (-)197,78 kNm

Maksymalne ugiecie od Mgk It: a(Mgk 1p) = (-)1,15 mm < ajjy, = 2265/200=11,33 mm (10,2%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg |t = 136,66 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  wy =0,293 mm < wij;; =03 mm  (97,8%)



Poz. 1.2.6. Belka Zelbetowa w osi,, A'”’

Zebranie obcigzen [kN/m]

Wyszczegolnienie obcigzen

obc. charakt.

wspotcz
obc.

obc. oblicz.

* obcigzenia stale i zmienne

- z plyty stropodachu. Poz. 1.1.1

pasmo ¢ =2,3m

21,76

27,14

- cigzar wlasny belki

25*b*h =

4,14

11

4,55

- tynk cem.-wap. 1,5cm

19%0,015%(b+0,03+2*(h-h ) =

0,47

1,3

0,61

Xq=

26,37

32,31

GEOMETRIA BELKI

_ A<

69

, 24

Schemat statyczny belki

22,57

0,24 m
0,69 m

22,57

|

4,36

D

1

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) — f.q= 16,67 MPa, fotq = 1,20 MPa, E¢;;; = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy r=25,0 kN/m3

Zbrojenie gtdwne:

Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fyj =500 MPa, fyq = 420 MPa, fiyc = 550 MPa

Strzemiona:

Klasa stali A-IIIN (RBS00W) — fyk =500 MPa, fyd =420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica strzemion fg =8 mm

Nominalna grubo$¢ otulenia c¢pom =30 mm

WYKRESY SIL. WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [KNm]:

[>.

49,21

53,64

[>.

49,21




Sily poprzeczne [kN]:

49,21

-49,21

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 53,64 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 2,10 cm?. Przyjeto 3¢p12 0 Ag= 3,39 cm? (r=10,22%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 53,64 kNm < Mpq=289,52kNm  (59,9%)

Scinanie:

Miarodajna warto§¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)31,92 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigetymi ¢8 co 400 mm na catej dlugos$ci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vgq=(-)31,92kN < V41 =83,84kN (38,1%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 52,66 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy ¢ = 52,66 kKNm
Szeroko$¢ rys prostopadlych: wjy = 0,180 mm < wjj;, =0,3 mm (59,9%)
Maksymalne ugigcie od Mg j¢:  a(Mgk 1p) = 3,88 mm < ajjy, = 4360/200 =21,80 mm  (17,8%)

Miarodajna wartos$¢ charakterystyczna sity poprzeczne;j Vsk It = 45,65 kN



Poz. 1.2.7. Belka Zelbetowa w osi ,,2”

Zebranie obcigzen [kN/m]

wspotcz.

Wyszczegélnienie obciazen obc. charakt. obc. obc. oblicz.

* obcigzenia stale i zmienne

- z plyty stropodachu. Poz. 1.1.1 pasmo ¢ =4,5m 42,57 - 53,11

- cigzar wlasny belki 25*b*h = 4,14 1,1 4,55

- tynk cem.-wap. 1,5cm 19*0,015*(b+0,03+2*(h-hp{)) = 0,47 1,3 0,61

Tq=| 4718 58,27

GEOMETRIA BELKI

_ A<

b= 0,24m
h= 0,69 m

69

, 24

Schemat statyczny belki

39,22
39,22

| 3,60 L 2,19 )

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B30 (C25/30) — f.q= 16,67 MPa, fotq = 1,20 MPa, E¢;;; = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy r=25,0 kN/m3

Zbrojenie gtdwne:
Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fyj =500 MPa, fyq = 420 MPa, fiyc = 550 MPa

Strzemiona:
Klasa stali A-IIIN (RBS00W) — fyy =500 MPa, fy,q =420 MPa, fy =550 MPa
Srednica strzemion fg = 8 mm
Nominalna grubo$¢ otulenia c¢pom =30 mm
WYKRESY SIE WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [KNm]:
-48,38

: -~ TR
@?\ 5 547 2%

~ 41,65

5
149,04
2



Sily poprzeczne [kN]:

57,16 65,00

PaN
A B

-84,04
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 41,65 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 0 Ag = 3,39 cm? (r=10,22%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq=41,65kNm < MRq=89,52kNm  (46,5%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)54,00 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢8 co 400 mm na catej dlugosci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vgq=(-)54,00kN < VR41=83,84kN (64,4%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 41,21 kNm

Moment przgslowy charakterystyczny dlugotrwalty Mgy p = 41,21 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych: rysy nie wyznaczono (M > Mgy)
Maksymalne ugigcic od Mg jt:  a(Mgk }¢) = 0,69 mm < ajjp, = 3600/200 = 18,00 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy |t = 78,50 kN

Podpora B:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)48,38 kNm

Przyjeto indywidualnie gorg 3¢12 o0 Ag = 3,39 cm? (r=0,22%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = (-)48,38 kNm < MRq=289,52kNm  (54,0%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)47,87 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwatly Mgk 1t = (-)47,87 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Mgy)

Przesto B - C:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 5,47 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 0 Ag = 3,39 cm? (r=0,22%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq= 5,47 kNm < Mp4=89,52kNm (6,1%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vgq = 34,95 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢8 co 400 mm na catej dlugosci przesta
Warunek no$nosci na §cinanie:  Vgq=34,95kN < VRq1=83,84kN (41,7%)

SGU:

Moment prz¢stowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy 1t = 5,41 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Mgy)

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)47,87 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy |¢ = (-)47,87 kKNm

Maksymalne ugiccic od Mg ¢ a(Mgk 1¢) = (-)0,07 mm < ajjy, = 2185/200 = 10,93 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy |t = 59,65 kN

-20,71

(3,9%)

(0,6%)



Poz. 1.2.8. Belka Zelbetowa w osi ,,3”

Zebranie obcigzen [kN/m]

Wyszczegolnienie obcigzen

obc. charakt.

wspotcz.
obc.

obc. oblicz.

* obcigzenia stale i zmienne

- z plyty stropodachu. Poz. 1.1.1

pasmo ¢ = 6m

56,76

70,81

- cigzar wlasny belki

25*b*h =

4,14

11

4,55

- tynk cem.-wap. 1,5cm

19%0,015%(b+0,03+2*(h-h ) =

0,47

1,3

0,61

Xq=

61,37

75,98

GEOMETRIA BELKI

_ A<

69

, 24

Schemat statyczny belki

50,57

0,24 m
0,69 m

50,57

|

3,60

D

1

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) — f.q= 16,67 MPa, fotq = 1,20 MPa, E¢;;; = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy r=25,0 kN/m3

Zbrojenie gtdwne:

Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fyj =500 MPa, fyq = 420 MPa, fiyc = 550 MPa

Strzemiona:

Klasa stali A-IIIN (RBS00W) — fyk =500 MPa, fyd =420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica strzemion fg =8 mm

Nominalna grubo$¢ otulenia c¢pom =30 mm

WYKRESY SIL. WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [KNm]:

91,03 _
>D)

81,93

D.

91,03




Sily poprzeczne [kN]:

91,03

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 81,93 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 3,10 cm?. Przyjeto 4912 0 Ag=4,52 cm? (r=0,29%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek no$noéci na zginanie: Mgq = 81,93 kNm < MRq=118,23 kNm (69,3%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 52,29 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢8 co 400 mm na catej dtugosci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vgq =52,29 kN < VRyq=85,74kN  (61,0%)

SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 81,26 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy |t = 81,26 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadlych:  wy =0,258 mm < w};; =03 mm (85,9%)

Maksymalne ugigcie od Mgy 1t:  a(Mgy it) = 4,15 mm < ajjpy = 3600/200 = 18,00 mm  (23,0%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy |t = 84,26 kN

-91,03



Poz. 1.3 NadproZa zelbetowe
Poz. 1.3.1. NadproZa Zelbetowe Nw-1.1 w osi ,,3”

Zebranie obcigzen [kN/m]

wspolcz.

Wyszczegdlnienie obciazen obc. charakt. obc. obc. oblicz.

* obciazenia stale i zmienne

- 7 plyty stropodachu poz.1.1.1 pasmo c=6m 56,76 -—- 70,81

- §ciana murowana h=1,7m 18%0,24*1,7 = 7,34 1,1 8,08

- tynk cem.-wap. 1,5cm na $cianie 2*¥19%*0,015*%1,7 = 0,97 1,3 1,26

- wieniec zelbetowy 24x24cm 25%0,24%0,24 = 1,44 1,2 1,73

- cigzar wlasny belki 25%b*h = 1,44 1,1 1,58

Xq= 67,95 83,46

GEOMETRIA BELKI

b= 0,24m
h= 0,24m

24

Schemat statyczny nadproza

o

58,05

<
[}
0

paN PN
A B c

D

L 1,14 L 1,14 L
A

7

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B30 (C25/30) — f,q= 16,67 MPa, {14 = 1,20 MPa, E;;;; = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy r=25,0 kN/m3

Zbrojenie gléwne:
Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fyy = 500 MPa, fyq = 420 MPa, fyyc = 550 MPa

Strzemiona:
Klasa stali A-IIIN (RBS00W) — fyy =500 MPa, fyq =420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica strzemion fg =8 mm

Nominalna grubos¢ otulenia c¢pqy =30 mm
WYKRESY SIE WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [KNm]:

-9,43

D
| A
>

5,30 5,30

24,8
24,8

82,73



Sily poprzeczne [kN]:

41,36
24,82

-24,82
-41,36

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 5,30 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 0,66 cm2. Przyjgto 2912 0 Ag = 2,26 cm?  (r = 0,48%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mggq = 5,30 kNm < Mpq=17,49kNm (30,3%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)23,02 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢8 co 140 mm na catej dtugosci przgsta
Warunek no$nosci na §cinanie:  Vgq =(-)23,02 kN < VRq1 =38,62kN  (59,6%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 5,29 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy ¢ = 5,29 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Mgy)
Maksymalne ugi¢cie od Mgy |1 a(Mgk |¢) = 0,22 mm < ajjpy, = 1140/200=5,70 mm  (3,8%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy 1¢ = 34,31 kN

Podpora B:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)9,43 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne Ag1 = 1,18 cm?. Przyjeto 2412 0 Ay =2,26 cm? (r=10,48%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq=(-)9,43 kNm < Mpq=17,49kNm (53,9%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)9,41 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy |¢ = (-)9,41 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadlych: wjy =0,198 mm < wij, = 0,3 mm  (65,9%)

Przesto B - C:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 5,30 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 0,66 cm2. Przyjeto 2012 0 Ag = 2,26 cm2  (r = 0,48%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 5,30 kNm < MRpq=17,49kNm (30,3%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vgq = 23,02 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢8 co 140 mm na catej dtugosci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vgq=23,02kN < V41 =38,62kN  (59,6%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 5,29 kNm

Moment prz¢stowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgk 1t = 5,29 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M > Mgy)
Maksymalne ugi¢cic od Mg jt:  a(Mgk 1) = 0,22 mm < ajjp, = 1140/200 = 5,70 mm  (3,8%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vg j¢ = 34,31 kN



Poz. 1.3.2. Nadproza Zelbetowe Nw-2.1 w osi ,,4” i Nw-3.1 w osi ,,1”

Zebranie obcigzen [kN/m]

Wyszczegolnienie obcigzen

obc. charakt.

wspotcz.
obc.

obc. oblicz.

* obciazenia stale i zmienne

- 7 plyty stropodachu poz.1.1.1 pasmo c=3m

28,38

35,41

- $ciana murowana h=1_2m 18%0,24*1,2 =

7,34

1,1

)

8,08

- tynk cem.-wap. 1,5cm na $cianie 2*¥19%0,015%1,2 =

0,68

1,3

0,89

- wieniec zelbetowy 24x24cm 25%0,24*%0,24 =

1,44

12

1,73

- cigzar wlasny belki 25*b*h =

2,40

1,1

2,64

Xq=

40,25

48,74

GEOMETRIA BELKI

b= 0,24 m
h= 0,4m

40

,%F

Schemat statyczny nadproza

36,04

36,04

P

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) — f,q= 16,67 MPa, {14 = 1,20 MPa, E;;;; = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy r=25,0 kN/m3

Zbrojenie gltéwne:

Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fyy = 500 MPa, fyq = 420 MPa, fyyc = 550 MPa

Strzemiona:

Klasa stali A-IIIN (RBS00W) — fyy =500 MPa, fyq =420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica strzemion fg =8 mm

Nominalna grubos¢ otulenia c¢pqy =30 mm
WYKRESY SIE. WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [KNm]:

20,63

38,56

D.

38,56




Sily poprzeczne [kN]:
38,56

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 20,63 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 1,41 cm2. Przyjgto 2912 0 Ag = 2,26 cm?  (r = 0,26%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgg = 20,63 kNm < Mpq=32,69 kNm (63,1%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vgq = 21,41 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢8 co 260 mm na calej dtugosci przgsta
Warunek no$nosci na §cinanie:  Vgq=21,41 kN < VRgq1 =5830kN  (36,7%)

SGU:
Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 20,49 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy ¢ = 20,49 kKNm
Szeroko$¢ rys prostopadlych: wjy = 0,281 mm < wjj;, = 0,3 mm (93,7%)
Maksymalne ugigcie od Mg 1¢:  a(Mgk |¢) = 2,09 mm < ajjp, = 2140/200 = 10,70 mm  (19,6%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy 1¢ = 34,01 kN

-38,56



Poz. 2.0. Elementy konstrukcyjne piwnic
Poz. 2.1. Strop piwnicy
Poz. 2.1.1. Plyta stropu piwnicy

Wyszczegolnienie obciazen obe. charak. wsp. obc obe. oblicz.
yszezeg 2 JN/m? P-O00C T kN
ObcigzZenia stale
- ptytki gress 0,44 1,2 0,53
- wylewka betonowa zbrojona gr. 8cm 24*0,08 = 1,92 1,3 2,5
- folia PE 0,01 1,2 0,01
- styropian PS-E FS 20 gr. 10cm 0,45*0,10 = 0,05 1,2 0,05
- folia PE 0,01 1,2 0,01
- plyta Zelbetowa monolityczna 25*h = 6,25 1,1 6,88
- tynk cem-wap gr. 1,5cm 19*%0,015 = 0,29 1,2 0,34
Xg= 8,96 1,15 10,32
2 g (bez cigtiaru plyty) = 2,71 3,44
Obciazenia zmienne
- obciazenie uzytkowe 2 1,4 2.8
- obcigzenie zastepcze od $cian dzialowych lekkich 0,25 1,4 0,35
Xp= 2,25 1,40 3,15
2q= 11,21 1,2 13,47
Cigzar Sciany dziatowej gr. 12cm z wyprawg h = 4,2 m
* bloczek z betonu komdrkowego z gr.12cm 14*0,12 = 1,68 kN/m?
* tynk dwustronny cem.-wapienny gr.1,5cm 2%19*0,015 = 0,57  kN/m?
X= 2,25 kN/m?
Obciazenie liniowe od $ciany dzialowej gr. 12cm P= 9,45 kN/m
Cigzar Sciany dziatowej gr. 8cm z wyprawg h = 4,2 m
* bloczek z betonu komérkowego z gr.8cm 14*0,08 = 1,12 kN/m?
* tynk dwustronny cem.-wapienny gr.1,5cm 2*%19%0,015 = 0,57 kN/m?
X= 1,69  kN/m’
Obciazenie liniowe od $ciany dzialowej gr. 8cm P= 7,1 kN/m
Przyjeto plyte zelbetowq grubosci h= 0,25 m
Beton: B30 Stal: A-IIIN B500B




Wykres momentow zginajgcych
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Zbrojenie gérne w kierunku x [cm?/m] Zbrojenie gérne w kierunku y [cm?/m]




Poz. 2.2. Belki Zelbetowe piwnic
Poz. 2.2.1. Belka Zelbetowa w osi ,,3”

Zebranie obcigzen [kN/m]

e sy wspotcz.
Wyszezegolnienie obciaZen obc. charakt. obc. obc. oblicz.
* obcigzenia stale i zmienne
- 7 plyty stropodachu. Poz. 1.1.1 pasmo ¢ = 6m 44,52 - 52,45
- 7 plyty piwnic Poz. 2.1.1 pasmo ¢ = 6m 67,26 - 80,81
- §ciana murowana h=4,2m 20,54 - 23,07
- cigzar wlasny belki 25*b*h = 4,20 1,1 4,62
- tynk cem.-wap. 1,5cm 19%0,015*(b+0,03+2*(h-h ))) = 0,33 1,3 0,43
Xq= 136,85 161,39
GEOMETRIA BELKI
i b= 0,24m
h= 0,7m
o
~
X
24
+2y
Schemat statyczny belki
N N
© ©
2 e
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| 210 , 360 , 360 , 360 , 360 , 360 , 360 |
7 7

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B30 (C25/30) — f.q=16,67 MPa, f ;4= 1,20 MPa, E;,;;; = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy r=25,0 kN/m3

Zbrojenie gtdwne:
Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fyk =500 MPa, fyd =420 MPa, fyy = 550 MPa

Strzemiona:
Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fyk =500 MPa, fyd =420 MPa, ftk =550 MPa

Srednica strzemion fg =8 mm

Nominalna grubos¢ otulenia c¢pqy =30 mm




WYKRESY SIEL. WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [KNm]:
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VAPV NN V- AN - AN - N VN
m%A L 8%7 C 78143/\D Tg405/\E Tggeo/\F 6869 /\C H
2oz 3 3 2 3 g e
o [ ~ © s - -
¥ > 5 g 3 5 X

Sily poprzeczne [kN]:
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:
Zginanie:
Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 31,69 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 2,16 cm2. Przyje¢to 2¢12 0 As =226 cm2  (r = 0,14%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq=31,69 kNm < Mgq=62,14kNm (51,0%)

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)106,02 kN

Zbrojenie strzemionami czterocigtymi ¢p8 co 280 mm na odcinku 140,0 cm przy

prawej podporze oraz co 400 mm na pozostatej czgsci przegsta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys uko$nych)

Warunek no$nosci na $cinanie:  Vgq=(-)106,02 kN < VR43=360,46 kN  (29,4%)

SGU:

ment przgstowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy ¢ = 31,60 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych: rysy nie wyznaczono (M > Mgy)

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)135,03 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy ¢ = (-)135,03 kNm

Maksymalne ugigcic od Mg j¢:  a(Mgk 1¢) = (-)0,13 mm < ajjy, = 2100/200 = 10,50 mm  (1,3%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg |t = 209,17 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  wy = 0,287 mm < wijp; =0,3 mm  (95,8%)

Podpora B:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)135,39 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne Ag| = 5,06 cm?2. Przyjeto 4016 0 Ag = 8,04 cm? (r = 0,50%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = (-)135,39 kNm < MpRq=210,03 kNm  (64,5%)

SGU:
Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)135,03 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy |¢ = (-)135,03 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy =0,213 mm < wjjp, =03 mm  (71,0%)

H
-221,75



Przesto B - C:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 96,87 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 3,56 cm?. Przyjeto 4¢12 0 Ag=4,52 cm? (r=0,28%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 96,87 kNm < Mpq= 122,03 kNm (79,4%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vgq = (-)170,50 kN

Zbrojenie strzemionami czterocigtymi ¢p8 co 210 mm na odcinku 126,0 cm przy podporach
oraz co 400 mm w $rodku rozpigtosci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukosnych)

Warunek no$nosci na $cinanie:  Vgq=(-)170,50 kN < VR43=482,07kN  (35,4%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 96,61 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy ¢ = 96,61 kNm
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy =0,272 mm < Wi, =03 mm  (90,7%)
Maksymalne ugiccic od Mg It: a(Mgk 1¢) = 3,21 mm < ajjy, = 3600/200 = 18,00 mm  (17,8%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy |t = 273,47 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  wy = 0,276 mm < wij; =0,3mm  (92,1%)

Podpora C:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)177,85 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne Agy = 6,74 cmZ. Przyjeto 4¢16 0 Ag = 8,04 cm?2 (r=0,50%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = (-)177,85 kNm < MRq=210,03 kNm  (84,7%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)177,37 kKNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy ¢ = (-)177,37 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadlych: wjy = 0,289 mm < wjj,; =0,3 mm (96,2%)

Przesto C - D:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 81,43 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 2,98 cm?. Przyjeto 4¢12 0 Ag=4,52 cm? (r=0,28%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szeroko$ci rys prostopadtych)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 81,43 kNm < Mpq=122,03kNm (66,7%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vgq = 162,15 kN

Zbrojenie strzemionami czterocigtymi ¢8 co 220 mm na odcinku 132,0 cm przy podporach
oraz co 400 mm w S$rodku rozpigtosci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokos$ci rys ukosnych)

Warunek no$nosci na $cinanie:  Vgq=162,15kN < VRq3=45877kN (35,3%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 81,21 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy ¢ = 81,21 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadlych: wjy =0,213 mm < wjj;, =03 mm (71,1%)
Maksymalne ugigcie od Mgy 1 a(Mgk |) = 2,23 mm < ajjy = 3600/200 = 18,00 mm  (12,4%)

Miarodajna wartos$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk It = 265,15 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  wy = 0,296 mm < wij; =0,3 mm  (98,6%)



Podpora D:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)165,45 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne Ag1 = 6,24 cm?. Przyjeto 416 0 Ag = 8,04 cm? (r=10,50%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = (-)165,45 kNm < Mpq=210,03 kNm (78,8%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)165,00 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dhugotrwaty Mgy j¢ = (-)165,00 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,267 mm < Wi, =03 mm  (88,9%)

Przesto D - E:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 84,05 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 3,08 cm?. Przyjeto 4¢12 0 Ag=4,52 cm? (r=0,28%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 84,05 kNm < Mpq= 122,03 kNm (68,9%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)160,69 kN

Zbrojenie strzemionami czterocigtymi ¢8 co 220 mm na odcinku 132,0 cm przy podporach
oraz co 400 mm w $rodku rozpigtosci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukosnych)

Warunek no$nosci na §cinanie:  Vgq=(-)160,69 kN < VR43=460,15kN (34,9%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 83,82 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy ¢ = 83,82 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,224 mm < wjjp, =03 mm  (74,5%)
Maksymalne ugigcie od Mg j¢:  a(Mgk o) = 2,39 mm < ajjy, = 3600/200 = 18,00 mm  (13,3%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg ¢ = 263,69 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  wy =0,282 mm < wijp; =0,3 mm  (94,0%)

Podpora E:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)172,59 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne Ay = 6,53 cm?. Przyjeto 416 0 Ay = 8,04 cm? (r=10,50%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq=(-)172,59 kNm < Mpq=210,03 kNm (82,2%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)172,13 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy ¢ = (-)172,13 kNm
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy =0,279 mm < wijp, =0,3 mm  (93,1%)



Przesto E - F:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 88,60 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 3,25 cm?. Przyjeto 4¢12 0 Ag=4,52 cm? (r=0,28%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 88,60 kNm < Mpq=122,03 kNm (72,6%)
Scinanie:

Miarodajna warto§¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 163,20 kN

Zbrojenie strzemionami czterocigtymi ¢p8 co 220 mm na odcinku 132,0 cm przy podporach
oraz co 400 mm w Srodku rozpigtosci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukosnych)

Warunek no$nosci na $cinanie:  Vgq=163,20kN < VR43=460,15kN  (35,5%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 88,37 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy 1t = 88,37 kNm
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,241 mm < wijp, =0,3 mm  (80,3%)
Maksymalne ugigcie od Mg j¢:  a(Mgk |p) = 2,69 mm < ajjy, = 3600/200 = 18,00 mm  (14,9%)

Miarodajna wartos$¢ charakterystyczna sity poprzeczne;j Vs It = 266,19 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  wy =0,293 mm < wij;; =03 mm  (97,8%)

Podpora F:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)156,42 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne A1 = 5,88 cm?. Przyjeto 4¢16 o0 Ag = 8,04 cm? (r=10,50%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek no$noéci na zginanie: Mgq = (-)156,42 kNm < MR4=210,03 kNm (74,5%)

SGU:
Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)156,00 kKNm

Moment podporowy charakterystyczny dlugotrwatly Mgk 1t = (-)156,00 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,251 mm < wj, =03 mm  (83,6%)

Przesto F - G:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 68,69 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne A1 = 5,88 cm?. Przyjeto 416 0 Ay = 8,04 cm? (r=10,50%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 68,609 kNm < Mpq=92,37 kNm (74,4%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)175,63 kN

Zbrojenie strzemionami czteroci¢gtymi ¢p8 co 210 mm na odcinku 126,0 cm przy podporach

oraz co 400 mm w $rodku rozpigtosci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys uko$nych)

Warunek no$nosci na $cinanie:  Vgq=(-)175,63 kN < VR43=476,28 kN  (36,9%)

SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 68,50 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy ¢ = 68,50 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,250 mm < wijp, =0,3 mm  (83,4%)

Maksymalne ugigcic od Mg jt:  a(Mgk 1) = 1,71 mm < ajjy, =3600/200 = 18,00 mm  (9,5%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg |t = 277,65 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  wy = 0,290 mm < wij; =0,3mm  (96,7%)



Podpora G:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)213,95 kNm

Przyjeto indywidualnie gora 6416 o Ag = 12,06 em? (r=0,76%)

Warunek no$noéci na zginanie: Mgq = (-)213,95 kNm < Mgrq=301,30kNm (71,0%)

SGU:
Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)213,38 kKNm

Moment podporowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy ¢ = (-)213,38 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,221 mm < wjp, =03 mm  (73,8%)

Przesto G - H:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 157,39 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 5,95 cm?. Przyjeto 6012 0 Ag=6,79 cm? (r=0,43%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq= 157,39 kNm < Mgpq=178,14kNm  (88,4%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vgq = 219,08 kN

Zbrojenie strzemionami czterocigtymi ¢p8 co 180 mm na odcinku 162,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 126,0 cm przy prawej podporze oraz co 400 mm na pozostalej czesci belki
(decyduje warunek granicznej szerokosci rys uko$nych)

Warunek no$nosci na Scinanie:  Vgq=219,08 kN < VRqy 1 =513,73 kN  (42,6%)

SGU:
Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 156,97 kNm

Moment prz¢stowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy 1t = 156,97 kNm
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,298 mm < wijp, = 0,3 mm  (99,2%)
Maksymalne ugigcic od Mg 1t a(Mgk 1¢) = 5,00 mm < ajjy, = 3600/200 = 18,00 mm  (27,8%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg |t = 320,98 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  wy =0,292 mm < wij;; =0,3mm  (97,2%)



Poz. 2.2.2. Belka Zelbetowa w osi,, A'”’

Zebranie obcigzen [kN/m]

wspotcz.

Wyszczegolnienie obciazen obe. charakt. obe.

obc. oblicz.

* obcigzenia stale i zmienne

- z plyty piwnic. Poz. 2.1.1 pasmo ¢ =2,3m 25,78 -

30,98

- cigzar wlasny belki 25*b*h = 4,74 1,1

521

- tynk cem.-wap. 1,5cm 19*0,015%(b+0,03+2*(h-h ) = 0,53 1,3

0,69

Tq=| 3105
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DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B30 (C25/30) — f.q=16,67 MPa, f.14= 1,20 MPa, E;,;;; = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy r=25,0 kN/m?3

Zbrojenie gtdwne:
Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fyk =500 MPa, fyd =420 MPa, fy = 550 MPa

Strzemiona:

Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fyq = 420 MPa, f, = 550 MPa
Srednica strzemion fg=8 mm

Nominalna grubos¢ otulenia c¢pqy =30 mm

WYKRESY SIL WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [KNm]:

87,64

80,41
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80,41




Sily poprzeczne [kN]:

80,41

-80,41

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 87,64 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 2,85 cm?. Przyjeto 4¢12 0 Ag=4,52 cm? (r=0,25%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek no$noéci na zginanie: Mgq = 87,64 kNm < Mpq=137,23 kNm (63,9%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)48,47 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢8 co 400 mm na catej dtugosci przgsta
Warunek no$nosci na §cinanie:  Vgq = (-)48,47kN < VRq1 =97,84kN  (49,5%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 86,52 kNm

Moment prz¢stowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy It = 86,52 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,208 mm < wijp, =03 mm  (69,4%)
Maksymalne ugigcie od Mg j¢:  a(Mgk |p) = 4,34 mm < ajjy = 4360/200 =21,80 mm  (19,9%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy |t = 75,00 kN



Poz. 2.2.3. Belka zelbetowa przy osi ,,4”

Zebranie obcigzen [kN/m]

A s wspotcz.
Wyszezegolnienie obciaZen obc. charakt. oli)c. obc. oblicz.
* obciazenia stale i zmienne
- z plyty piwnic. Poz. 2.1.1 pasmo ¢ =2,4m 26,9 - 32,33
- cigzar wlasny belki 25*b*h = 2,10 1,1 2,31
- tynk cem.-wap. 1,5cm 19*0,015%(b+0,03+2*(h-h ) = 0,28 1,3 0,36
Xq= 29,28 34,99
GEOMETRIA BELKI
T b= 0,24 m
h= 0,35m
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DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B30 (C25/30) — f.q=16,67 MPa, f.14= 1,20 MPa, E;,;;; = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy r=25,0 kN/m?3

Zbrojenie gtdwne:
Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fyk =500 MPa, fyd =420 MPa, fy = 550 MPa

Strzemiona:
Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fyq = 420 MPa, f, = 550 MPa

Srednica strzemion fg=8 mm
Nominalna grubos¢ otulenia c¢pqy =30 mm

WYKRESY SIL WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [kNm]:
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Sily poprzeczne [kN]:
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 23,35 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 1,81 cm?. Przyjeto 3¢p12 0 Ag= 3,39 cm? (r=0,45%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szeroko$ci rys prostopadtych)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq=23,35kNm < Mgrq=42,49 kNm (54,9%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)50,50 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi f8 co 230 mm na calej dtugosci przesta
Warunek no$nosci na §cinanie:  Vgq=(-)50,50 kN < VR4 =56,40kN  (89,5%)

SGU:
Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 23,22 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy ¢ = 23,22 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,207 mm < wjjp, =03 mm  (68,9%)
Maksymalne ugigcic od Mg 1t a(Mgk 1¢) = 3,86 mm < ajjy, = 2890/200 = 14,45 mm  (26,7%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vg |t = 62,06 kN

Szerokos$¢ rys ukos$nych: rysy nie wyznaczono

Podpora B:

Zginanie:

Moment podporowy obliczeniowy Mgq = (-)36,11 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne Ag1 = 2,86 cm?. Przyjeto 412 0 Ag=4,52 cm? (r=10,60%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szeroko$ci rys prostopadtych)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq=(-)36,11 kNm < Mpq=55,53kNm (65,0%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)35,91 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dugotrwaly Mgy j¢ = (-)35,91 kNm
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy =0,224 mm < Wi, =03 mm  (74,7%)

Przesto B - C:

Zginanie:

Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 17,02 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 0 Ag = 3,39 cm? (r=0,45%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq= 17,02 kNm < Mgq=42,49 kNm (40,0%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vg4 = 46,84 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi f8 co 230 mm na catej dlugos$ci przesta
Warunek no$nosci na §cinanie: Vgq=46,84 kN < Vp4; =56,40kN  (83,1%)

SGU:
Moment przgstowy charakterystyczny Mgy = 16,92 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy 1t = 16,92 kNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,127 mm < Wi, =03 mm  (42,4%)

Maksymalne ugigcie od Mg j¢:  a(Mgk 1) = 1.88 mm < ajjy, =2630/200=13,15mm  (14,3%)
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy |t = 58,41 kN

Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono



Poz. 3.0. Schody Zelbetowe
Poz. 3.1. Schody Zelbetowe Sch-1

Poz. 3.1.1. Geometria schodow

wysoko$¢ stopnia h= 0,168 m
szeroko$¢ stopnia b; 0,35 m
grubo$é plyty h=" 012 m
kat pochylenia ptyty biegowej o= 25,64 °
" 140 , 150 ¥
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Poz. 3.1.2. Zestawienie obcigien
Plyta biegowa
e L., obc. charakt. obc. oblicz.
Wyszczegolnienie obcigZen N/m? wsp. obc. v, N/m?
Obciazenia stale
- ptytki gress (b +h)/b *0,44 = 0,65 1,2 0,78
- stopnie 25%0,5%h = 2,10 1,1 2,31
- ptyta zelbetowa 25*hp/cosa = 3,33 1,1 3,66
- tynk cem. wap. 1,5cm 19*0,015 /cosa = 0,32 1,3 0,41
2g= 6,40 7,16
Obciazenia zmienne
- obcigzenie uzytkowe 5 1,3 6,5
Xq= 11,40 13,66
Plyta spocznikowa
gL - obc. charakt. obc. oblicz.
Wyszczegdlnienie obcigien KN/m? wsp. obc. 7y, KN/m?
Obciazenia stale
- ptytki gress 0,44 1,2 0,53
- plyta Zelbetowa 25%h = 3,00 1,1 3,30
- tynk cem. wap. 1,5cm 19*0,015 = 0,29 1,3 0,37
2g= 3,73 4,20
ObcigZenia zmienne
- obcigzenie uzytkowe 5 1,3 6,5
2q= 8,73 10,70

Poz. 3.1.3. Wymiarowanie schodow
Schemat statyczny schodéw

pg = 6,50 kN/m2

= 4,17 kN/m?2
= 7,13 kN/m?2 < EI




DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu C25/30 (B30) — f.q = 16,67 MPa, .14 = 1,20 MPa, E.,, = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy r=25,0 kN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspolczynnik petzania (obliczono) f=2,93

Zbrojenie gtdwne - plyta:
Klasa stali A-IIIN (RB500W) — fyj =500 MPa, fyq = 420 MPa, fiyc = 550 MPa

Srednica pretow ¢ =10 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - plyta:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — fyk =220 MPa, fyd = 190 MPa, fyy = 300 MPa

Srednica pretéw ¢ =6 mm
Maksymalny rozstaw pretow rozdzielczych 30 cm

Otulenie:
Nominalna grubos¢ otulenia c¢pqy =25 mm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Prz¢sto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Mgq = 12,04 kNm/mb
Reakcja obliczeniowa de, A = 18,11 kKN/mb
Reakcja obliczeniowa Rgq,B = 16,10 kN/mb

WYKRESY SIL. WEWNETRZNYCH

Obwiednia sil wewnetrznych:
Momenty zginajace [KNm/mb]:

B
=4
11,63 o

&
12,04 =
K
ﬁA
® 1,57 Y 1,20 L
a a a

Zginanie:
Moment przgstowy obliczeniowy Mgq = 12,04 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne Ag = 3,34 cm2/mb. Przyjeto $10 co 14,0 cm 0 Ag = 5,61 cm2/mb (r=0,62%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 12,04 kNm/mb < Mpq= 19,54 kNm/mb  (61,6%)
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vgq = 17,30 kN/mb
Warunek no$nosci na §cinanie:  Vgq = 17,30 kN/mb < Vp41 =48,50 kN/mb  (35,7%)

SGU:
Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 10,06 kNm/mb

Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy |¢ = 7,19 kKNm/mb
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy =0,162 mm < Wiy, =03 mm  (53,9%)
Maksymalne ugigeie od Mgk j1:  a(Mgk o) = 9,71 mm < ajj, =2770/200 = 13,85 mm  (70,1%)



Po0z.3.2. Schody zelbetowe Sch-2 25, 350

x

Bieg schodowy 1 *T

GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schodéw :

270
270

Dhugo$é biegu l,=3,50m

Réznica poziomdw spocznikh = 2,70 m

Liczba stopni w biegu n =15 szt.

Grubos¢ piyty biegu t=16,0 cm

Wymiary poprzeczne:

Szerokos$¢ biegu 1,20 m L
OBCIAZENIA NA SCHODACH

325

Obcigzenia zmienne [kN/m?]: ; 325 ;;25 ¥
Opis obcigzenia Obc.char. Y Obc.obl.
Obcigzenie zmienne (biura, szkoly, zaklady naukowe, banki, 4 1,3 52
przychodnie lekarskie) [4,0kN/m2]
Obciazenia state na biegu schodowym [kN/m?]:
Lp Opls obciqunia Obc.char. ,Y' Obc.obl.
1. Oktadzina gérna biegu (Lastriko bezspoinowe o 0,76 1,2 0,91
grubosci 20 mm grub. 3 cm [0,440kN/m2:0,03m])
grub.3 cm 0,57-(1+18,0/25,0)
2. Piyta Zzelbetowa biegu grub.16 cm + schody 18/25 7,18 1.1 79
3. Oktadzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna 0,35 1,2 0,42
[19,0kN/m3]) grub.1,5 cm
PN 8,29 1,11 9,23

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu B37 (C30/37) — f =20,00 MPa, f  =1,33 MPa, E_ =32,0 GPa
Zbrojenie gidwne - ptyta:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — fyk =500 MPa, fyd =420 MPa, f, = 550 MPa

7tk

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - ptyta:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, f = 420 MPa, f, = 550 MPa
Otulenie:
Nominalna grubos¢ otulenia Coom = 25 Mm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH
Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Mg, = 21,37 kNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rean = Rgyp =24,83 kN/mb

WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH
Momenty zginajgce [kKNm/mb]: ¥

2,38

21,37

4,8

A
©
3,44 X

*




Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002
Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment przesMg, = 21,37 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne A_ = 4,05 cm?/mb. Przyjeto $10 co 19,0 cm o A = 4,13 cm?mb (p = 0,32%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 21,37 kNm/mb < M, =21,82 kNm/mb  (98,0%)
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vg, = 23,68 kN/mb
Warunek nosnosci na scinanie: Vg, = 23,68 kN/mb < V_,, =75.37 kN/mb  (31,4%)

Moment przestowy charakterystyczny M, = 18,20 kNm/mb

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mg, , = 14,35 kNm/mb

Szeroko$c¢ rys prostopadtych:  w, =0,233 mm < w, =0,3mm (77,7%)

Maksymalne ugiecie od M a(Mg, ) =14,87 mm < a, =3443/200 = 17,21 mm  (86,4%)

Sk.ll: Sk,\t)

GEOMETRIA BELKI B
Szerokos¢ przekroju b, =25,0cm
Wysoko$¢ przekroju h=35,0cm

WYKRESY SIt. WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [kNm]:

A

~
<
o 27,83
o

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

B
o
0
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<

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 27,83 kNm

Zbrojenie potrzebne A_ = 2,23 cm?. Przyjeto 3¢12 0 A, = 3,39 cm? (p = 0,44%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 27,83 kNm < M., =41,58 kNm (67,0%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vg, = (-)31,34 kN 2
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $8 co 220 mm na catej dlugosci przesta

Warunek nosnosci na $cinanie: Vg, =(-)31,34 kN < V_,, =63,63kN  (49,3%)

SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mg, = 23,36 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaty M, = 23,36 kNm

Szerokosc¢ rys prostopadtych:  w, =0,210 mm < w, =0,3mm (70,1%)

S

Maksymalne ugigcie od Mg, :  a(Mg,,) = 4,87 mm < a, =2890/200 = 14,45 mm  (33,7%)
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg , = 35,83 kN
Szerokos$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono
Bieg schodowy 2
25y 420 25

mig *
GEOMETRIA SCHODOW
Wymi hoddw :
Diugosé biegu l,=420m
Réznica pozioméw spocznikth = 2,80 m
Liczba stopni w biegu n =16 szt. olg
Grubo$¢ ptyty biegu t=18,0cm &
Wymiary poprzeczne:
Szeroko$¢ biegu 1,20 m
WYNIKI - PLYTA
WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH ]

£ %

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeMs, = 35,24 kNm/mb »
Reakcja obliczeniowa Regya = 31,80 kNFmb 420 fos,
Reakcja obliczeniowa Rgyp = 32,20 kN/mb




WYKRESY SIt. WEWNETRZNYCH
Momenty zginajgce [KNm/mb]:

5

2,68

4,29 9,
o+

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002
Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment przesMs, = 35,24 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne A_ = 5,83 cm?/mb. Przyjgto $10 co 10,0 cm o A =7,85 cm?mb (p = 0,52%)
(decyduje warunek granicznego ugiecia)
Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 35,24 kNm/mb < M_, = 46,76 kNm/mb  (75,4%)

Sita poprzeczna obliczeniowa Vg, = 31,19 kN/mb
Warunek no$nosci na $cinanie: Vg, =31,19kN/mb < V_, =88,88 kN/mb (35,1%)

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 30,07 kNm/mb
Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg, = 23,83 kNm/mb
Szerokos$c¢ rys prostopadtych:  w, =0,158 mm < w, =0,2mm (79,0%)

Maksymalne ugigcie od Mg, . a(Mg,,) =21,42mm < a, =4380/200 =21,90 mm  (97,8%)

GEOMETRIA BELKI A
Wymiary przekroju:
Szerokosé przekroju b, =25,0cm
Wysoko$¢ przekroju h =30,0 cm
WYKRESY SIt. WEWNETRZNYCH
Momenty zginajgce [kNm]:

A B
8
E 30,97 gﬁ
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 b3
Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przgstowy obliczeniowy Mg, = 30,97 kNm

Zbrojenie potrzebne A_ = 3,03 cm?. Przyjeto 3¢12 0 A, = 3,39 cm? (p = 0,53%)
Warunek nos$nosci na zginanie: Mg, = 30,97 kNm < M., =34,45kNm (89,9%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vg, = (-)37,70 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $8 co 190 mm na catej dlugosci przesta 2
Warunek nosnosci na Scinanie: Vg, = (-)37,70 kN < V_, =56,68 kN  (66,5%)

SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Mg, = 25,94 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg, , = 25,94 kNm

Szerokos$c¢ rys prostopadtych:  w, =0,291 mm < w, =0,3mm (97,0%)

a(Mg, ) =8,71mm < a, =2890/200 = 14,45 mm  (60,3%)

S

Maksymalne ugiecie od M

Sk,l(: Sk.l()

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej V
Szerokos$¢ rys ukosnych: rysy nie wyznaczono

=41,05 kN

Skilt



WYNIKI - BELKA B:

GEOMETRIA BELKI B

Szerokos¢ przekroju b, =25,0cm
Wysokos$¢ przekroju h =40,0cm

WYKRESY SIt. WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [kNm]:

35,06

42,57
2250,
>

5583,
@

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mg, = 35,06 kNm

Zbrojenie potrzebne A_ = 2,41 cm?. Przyjeto 3¢12 0 A, = 3,39 cm? (p = 0,38%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mg, = 35,06 kNm < M., =48,70 kNm (72,0%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej V, = (-)36,68 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi $8 co 260 mm na cafej dlugosci przgsta
Warunek nosnosci na $cinanie: Vg, =(-)36,68 kN < V., =69,88kN (52,5%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 29,65 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg, , = 29,65 kNm

Szerokos$c¢ rys prostopadtych:  w, =0,246 mm < w, =0,3mm (81,9%)

a(Mg,,) =4,35mm < a, =2890/200 = 14,45 mm  (30,1%)
Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej V, , = 44,27 kN

Szeroko$¢ rys ukosnych: rysy nie wyznaczono

Maksymalne ugiecie od M

Sk,It*

Skt



Poz. 4.0. Sciany

Sciana murowana zewnetrzna gr. 24cm

Wyszczegoélnienie obciazen obe. charak. wsp. obc. obe. oblicz.
kN/m? kN/m?
Obciazenia stale — okladzina
- tynk cem.-wapienny gr. 1,5cm 19*0,015 = 0,29 1,3 0,37
- welna mineralna gr.15cm 2%0,15= 0,3 1,3 0,39
- mur z cegly silikatowej gr. 24cm 18*0,24 = 4,32 1,1 4,75
- tynk cem.-wapienny gr. 1,5cm 19*0,015 = 0,29 1,3 0,37
Xg= 5,19 1,13 5,88
Sciana murowana wewnetrzna gr. 24cm
Wyszczegélnienie obciazen obe. charal. wsp. obc. obe. oblicz.
kN/m? kN/m?
Obciazenia stale — okladzina
- tynk cem.-wapienny gr. 1,5cm dwustronny 2*%19%0,015 = 0,57 1,3 0,74
- mur z cegly silikatowej gr. 24cm 18*0,24 = 4,32 1,1 4,75
Sg= 4,89 1L12 5,49
Sciana zelbetowa zewnetrzna gr. 24cm
Ws SInienie obciazen obc. charakt. b obc. oblicz.
yszczegélnienie obciazen KN/m? wsp. obc. N/
Obciazenia state — okladzina
- tynk cem.-wapienny gr. 1,5cm 19*0,015 = 0,29 1,3 0,37
- welna mineralna gr.15cm 2*%0,15= 0,3 1,3 0,39
- §ciana zelbetowa gr. 24cm 25%0,24 = 6 1,1 6,6
- tynk cem.-wapienny gr. 1,5cm 19*0,015 = 0,29 1,3 0,37
Sg= 6,87 1,13 7,73
Sciana ;elbetowa wewnetrzna gr. 24cm
Wyszczegolnienie obciazen obe. charakt. wsp. obc. obe. oblicz.
kN/m? kN/m?
Obciazenia stale — okladzina
- tynk cem.-wapienny gr. 1,5cm dwustronny 2*%19%0,015 = 0,57 1,3 0,74
- §ciana zelbetowa gr. 24cm 25%0,24 = 6 1,1 6,6
Zg= 6,57 1,12 7,34
Poz. 4.1. Zebranie obcigien pionowych na sciany fundamentowe
Wyszczegolnienie obcigzen obck]c\gzl};ak t wsp. obc. Obz\?};ﬁ&'
- plyta stropodachu Poz.1.1.1 - bez worka $nieznego 7,42 1,18 8,74
- ptyta stropodachu Poz.1.1.1 - z workiem $nieznym 9,46 1,25 11,8
- plyta stropu piwnic 11,21 1,2 13,47
Poz. 4.1.1. Sciana w osi ,,1” pomiedzy osiami ,A-J”, Sciana w osiach 17, ,J” i, J'”
Sciana w osi ,4” pomiedzy osiami ,, H-J'”’
Wyszczegélnienie obciazen obc. charakt. | wsp. obc. | obc. oblicz.
kN/m kN/m
Obcigzenia
- §ciana zelbetowa gr. 24cm hsum = 1,6m 10,99 - 12,37
Zg= 1099 1,13 12,37




Poz. 4.1.2. Sciana w osi ,,2” pomiedzy osiami ,,A'-H”

Wyszczegélnienie obciazen obc. charakt. | wsp. obc. | obc. oblicz.
kN/m kN/m
Obcigzenia
- Sciana murowana gr. 24cmh_=4,20m 20,54 — 23,07
- Sciana zelbetowa gr. 24cm hsum = 3,3m 21,68 - 24,23
- z ptyty poz. 1.1.1 ¢=4,5m 33,39 - 39,34
- z plyty poz. 2.1.1 ¢=3m 33,63 - 40,41
Xg= 109,24 1,16 127,04
Poz. 4.1.3. Sciana w osi ,,4” pomiedzy osiami ,A-I"
Wyszczegblnienie obciazen obc. charakt. | wsp. obc. | obc. oblicz.
kN/m kN/m
Obciazenia
- Sciana murowana gr. 24cmh_ =4,20m 20,54 — 23,07
- §ciana zelbetowa gr. 24cm hsum = 3,3m 21,68 - 24,23
- z ptyty poz. 1.1.1 ¢=3m 28,38 - 35,41
- z plyty poz. 2.1.1 c¢=3m 33,63 -—- 40,41
Yg= 104,23 1,18 123,11
Poz. 4.1.4. Sciana w osi ,,A” pomiedzy osiami ,,1-3”
Wyszczegélnienie obcigzen obc. charakt. | wsp. obc. | obc. oblicz.
kN/m kN/m
Obcigzenia
- Sciana murowana gr. 24cmh_ =5,70m 29,58 — 33,53
- §ciana zelbetowa gr. 24cm hsum = 1,6m 10,51 - 11,75
- z plyty poz. 1.1.1 c¢=1,2m 8,90 -—- 10,49
Sg= 49 1,14 55,77
Poz. 4.1.5. Sciana w osi ,,A” pomiedzy osiami ,,3-4”
Wyszczegblnienie obciazen obc. charakt. | wsp. obc. | obc. oblicz.
kN/m kN/m
Obciazenia
- Sciana murowana gr. 24cmh_ =5,70m 29,58 - 33,53
- §ciana zelbetowa gr. 24cm hsum = 1,6m 10,51 - 11,75
- z ptyty poz. 1.1.1 ¢=1,2m 8,90 --- 10,49
- z plyty poz. 2.1.1 c¢=12m 13,45 - 16,16
Sg=| 6245 1,15 71,93
Poz. 4.1.6. Sciana w osi,, A" ” pomiedzy osiami ,,2-4”
Wyszczegélnienie obcigzen obc. charakt.| wsp. obc. | obc. oblicz.
kN/m kN/m
Obciazenia
- Sciana murowana gr. 24cmh_=4,20m 22,84 — 25,39
- §ciana zelbetowa gr. 24cm hsum = 3,3m 21,68 --—- 24,23
- z ptyty poz. 1.1.1 ¢=2,7m 20,03 - 23,60
- z ptyty poz. 2.1.1 ¢=2m 22,42 - 26,94
2g= 86,97 1,16 100,65




Poz. 4.1.7. Sciany przy szachtach pomiedzy osiami ,,A"-B”

Wyszczegélnienie obciazen obc. charakt. | wsp. obc. | obc. oblicz.
kN/m kN/m
Obcigzenia
- Sciana murowana gr. 24cmh_=4,20m 22,84 — 25,89
- Sciana zelbetowa gr. 24cm hsum = 3,3m 21,68 - 24,23
- z ptyty poz. 1.1.1 c¢=1,5m 11,13 - 13,11
- z plyty poz. 2.1.1 c¢=1,5m 16,82 - 20,20
Tg= 72,46 1,15 83,43
Poz. 4.1.8. Sciana przy szachtach wzdluz osi ,,4”
Wyszczegélnienie obcigzen obc. charakt. | wsp. obc. | obc. oblicz.
kN/m kN/m
Obciazenia
- Sciana murowana gr. 24cmh_=3,30m 14,26 — 15,68
- z plyty poz. 2.1.1 c¢=2,3m 25,78 -—- 30,98
2g= 40,04 1,17 46,66
Poz. 4.1.9. Sciana przy szachtach wzdtuz osi ,4”
Wyszczegélnienie obcigzen obc. charakt. | wsp. obc. | obc. oblicz.
kN/m kN/m
Obciazenia
- §ciana zelbetowa gr. 24cm hsum = 3,30m 14,26 - 15,68
- z plyty poz. 2.1.1 c¢=2,Im 23,54 -—- 28,28
Sg= 37,8 1,16 43,97




Poz. 5.0. Stupy Zelbetowe

Poz. 5.1. Stupy zelbetowe S-1 w osi ,, 1” pomiedzy ,,B-1” - sztuk:8

Wyszczegolnienie obcigieri obc. charakt. | Wspot. obe. | obc. oblicz.
[kN] Ye [kN]

- cigzar wiasny shupa + tynk (obc. zastgpcze) 13,62 1,1 14,99

- reakcja z pozycji 1.2.1 82,48 -—- 98,98

Suma obcigien w poziomie fundamentow XN,= 96,11 113,97

Przyjeto stup o przekroju: 24x24cm

Poz. 5.2. Stupy Zelbetowe S-2, S-3, S-4 w osi ,,3” pomiedzy ,,B-H” - sztuk:7

Wyszczegdlnienie obcigzen obc. charakt, | Wspot. obe. | obe. oblicz.
[kN] Ve [kN]

- ciezar wilasny stupa + tynk (obc. zastepcze) 13,62 1,1 14,99

- reakcja z pozycji 1.1.1 160,27 -—- 188,83

- reakcja z pozycji 2.2.1 531,72 --- 638,06

Suma obcigien w poziomie fundamentow 2N,= 705,61 841,87

Przyjeto stup o przekroju: 24x24cm

Poz. 5.3. Stup zelbetowy S-5 w osiach ,,2-H” - sztuk:1

Wyszczegdlnienie obcigzer obc. charakt. | WspoL obc. | obc. oblicz.
[kN] Ve [kN]

- cigzar wlasny stupa + tynk (obc. zastgpcze) 13,62 1,1 14,99

- reakcja z pozycji 1.2.7 124,20 -- 149,04

- reakcja z pozycji 2.1.1 60,53 --- 72,73

Suma obcigien w poziomie fundamentow XN,= 198,36 236,76

Przyjeto stup o przekroju: 24x24cm

Poz. 5.4. Stup Zelbetowy S-6, S-9, S-10 w osiach ,,I-1” do ,,1-4” - sztuk:4

Wyszczegdlnienie obcigzer obc. charakt, | Wspot. obe. | obc. oblicz.
[kN] Ve [kN]

- cigzar wlasny stupa + tynk (obc. zastgpcze) 13,62 1,1 14,99

- reakcja z pozycji 1.2.8 75,86 --- 91,03

- reakcja z pozycji 1.2.2

- reakcja z zadaszenia wejécia 266,33 --- 319,60

Suma obcigien w poziomie fundamentow 2N,= 355,81 425,62

Przyjeto stup o przekroju: 24x24cm

Poz. 5.5. Stup Zelbetowy S-7 w osiach ,A'-4” - sztuk:1

Wyszczegdlnienie obcigzer obc. charakt, | Wspot. obe. | obc. oblicz.
[kN] e [kN]

- cigzar wlasny stupa + tynk (obc. zastgpcze) 13,62 1,1 14,99

- reakcja z pozycji 1.2.5 288,70 - 346,44

- reakcja z pozycji 1.2.6 41,01 -—- 49,21

- reakcja z pozycji 2.2.2 67,01 - 80,41

Suma obcigien w poziomie fundamentow XN,= 343,33 491,05

Przyjeto stup o przekroju: 24x73cm w piwnicy
24x34cm na parterze




Poz. 5.6. Stup zelbetowy S-8 w osiach ,,I” - sztuk:2

Wyszezegdlnienie obcigzen obc. charakt. | WSpOL obe. | obe. oblicz.
[kN] Ve [kN]
- cigzar wlasny stupa + tynk (obc. zastgpcze) 3,6 1,1 3,96
- reakcja z zadaszenia wejscia 22,38 - 26,86
Suma obcigien w poziomie belki Poz.1.2.2 IN,= 25,98 30,82
Poz. 5.7. Stup Zelbetowy S-11 przy osi ,,4” - sztuk:3
Wyszczegdlnienie obcigzen obc. charakt. | WSpOL obe. | obc. oblicz.
[kN] i [kN]
- cigzar wlasny stupa + tynk (obc. zastgpcze) 3,6 1,1 3,96
- reakcja z P0z.2.2.3 108,49 - 130,19
Suma obcigien w poziomiefundamentow 2 NO= 112,09 134,15
Przyjeto stup o przekroju: 24x24cm w piwnicy
Poz.5.6. Trzpienie Zelbetowe.
Poziom Trzpien Wymiar[cm] Stal Beton Zbrojenie

T-1.1 24x24 A-llIN B30 2#12+2#12

T-2.1 24x24 A-llIN B30 2#12+2#12

T-3.1 24x24 A-llIN B30 2812+2#12

T-4.1 24x24 A-llIN B30 2#12+2#12

PARTER

T-5.1 24x24 A-llIN B30 28#12+2#12

T-6.1 24x24 A-llIN B30 28#12+2#12

T-71 24x36 A-llIN B30 2#12+3#12

T-8.1 24x67 A-llIN B30 28#12+4#12




Poz. 6.0 Lawy fundamentowe

Parametry geotechniczne gruntu

Zwietrzelina gliniasta kredy L/ grupa kons. N, N, N
piszacej 0,10 - 4,42 11,77 0,74
Vi g [m/s’] "0 [°] tgd /ctgd | C "0 [kPa]l | pr@ [tm’]| p, [t/m’]
18 0,29 28,0 1,90 1,90
0.9 981 16,2 3,44 25,20 1,71 1,71
Poz. 6.1 Lawa fundamentowa L-1 pod sciane Poz.4.1.2, Poz.4.1.5, Poz.4.1.6, Poz.4.1.7
B [m] L [m] D, [m] B/L q;[kPa] m m*q, [kPa]
0,5 24 0,60 0,02 350,5 0,81 284
qp = (1+0,3*B/L)*N *C +(1+1,5*B/L)*N_*D_. *p *g+(1-(0,25*B/L))*N *B*p *g
Zebranie obcigZen na tawe
*zPoz.4.1.2 127,04  kN/m
* Lawa fundamentowa-+grunt 7,26 kN/m
Razem na 1 m.b. lawy q= 13430 KkN/m
Sprawdzenie no$nosci podtoza gruntowego
B= 0,5
q,=q/B 9,= 268,60 kN/m? 9, <9,
Poz. 6.2 Lawa fundamentowa L£-2 pod sciane Poz 4.1.3
B [m] L [m] D . [m] B/L q,[kPa]
0,5 24 0,60 0,02 350,5
Zebranie obcigZen na tawe
*zPoz. 4.1.3 123,11  kN/m
* Lawa fundamentowa+grunt 7,26 kN/m
Razem na 1 m.b. lawy q= 130,37 kN/m
Sprawdzenie no$nosci podtoza gruntowego
B= 0,5
q,=9B q,= 260,74  kN/m? q, <9,
Obliczenie naprezen pod tawa
wspotczynnik Poissona v=0,31
modut §cisliwosci gruntu E =36500 kPa
lcolz 3>25 m
moment bezwladnosci $ciany 1.,=0,0012 m*
E,,=31000000 kN/m?
migzszos$¢ warstwy podatnej m=0,1 m
odlegtos¢ od krawedzi tawy do osi $ciany a=0,12 m
C=3*E /(2*(1-v?)*(B*m?)'") C=354220,5
B=C*B*L*(1_+h)/(36*E_*I ) B=0,126
k=(0,5-a/B)/(1+1/B) k=0,0290
Naprezenia
9,,,,=9,*(176)= 306,16 <1,2%q,=420,59 kN/m?




Poz. 6.3 Lawa fundamentowa L-3 pod sciany Poz.4.1.1, Poz.4.1.4, Poz.4.1.8, Poz.4.1.9

B [m] L [m] D, [m] B/L q,[kPa] m m*q, [kPa]
0,4 2,1 0,60 0,19 3754 0,81 304
qy = (140,3*B/L)*N *C +(1+1,5*B/L)*N*D__ *p *g+(1-(0,25*B/L))*N *B*p *g
Zebranie obcigZen na tawe
*zPoz. 4.1.4 55,77 kN/m
* Lawa fundamentowa+grunt 5,81 kN/m
Razem na 1 m.b. lawy q= 61,58 kN/m
Sprawdzenie no$nosci podtoza gruntowego
B= 0,4 m
q,~9/B

4= 153,94 KkN/m?

4, <9,




Poz. 7.0. Stopy fundamentowe
Poz. 7.1. Stopa Sf-1 pod stupami S-1

- - N_[kN] | M_[kNm] | F_[kN] | N=N+G,
- N@x kierunek L 134,15 0 0 142,86
Fy
B [m] L [m] D, [m] h [m] hy[m]
0,6 0,6 1,00 0,40 0,00
$redni cigzar stopy i gruntu ponad stopg G, =22,0*B*L*D_ *1,1 G 8,71

SZKIC FUNDAMENTU

H=0,40
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L
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DANE MATERIAL OWE

Zasypka:
Cigzar objeto$ciowy: 21,0 kN/m3

Wspotezynniki obcigzenia: g min = 0,90; &f max = 1,20

Parametry betonu:

V=014 m3

Klasa betonu: B30 (C25/30) — f.q= 16,67 MPa, f.tq = 1,20 MPa, E.;, = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy  r= 24,0 kN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspotezynniki obcigzenia: gf min = 0,90; gf max = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-IIIN (RB500W) — fyk =500 MPa, fyd =420 MPa, fyy = 550 MPa

Srednica pretow wzdtuz boku B fg =12 mm
Srednica pretow wzdhuiz boku L fi, =12 mm
Maksymalny rozstaw pretow f1, =20,0 cm
Otulenie:

Nominalna grubo$¢ otulenia na podstawie fundamentu

Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cnom,b = 50 mm

Chom = 50 mm




ZALOZENIA

Wspétczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuni¢gcie m = 0,72
- dla stateczno$ci na obrot m = 0,72
Wspolezynnik ksztattu przy wptywie zaglebienia na no$nos¢ podloza: b =1.50
Wspolezynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f= 0,50
Wspolezynniki redukcji spdjnoscei:
- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (1=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartoéci obc. charakterystycznych Ny N/Nj = 1,20

WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODEOZA wg PN-81/B-03020

Nos$noé¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podloza Qpy = 264,0 kN
Ny =143 4kN < m-Qpy=0,81-264,0kN=213,8kN  (67,1%)
Nos$nos¢ (statecznosé) podtoza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podloza Q¢ = 51,0 kN
T;=0,0kN < m-Qpp=0,72-51,0 kN =36,7 kN (0,0%)
Stateczno$¢ fundamentu na obrot:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajgcy Mop 2.3 = 0,00 kNm, moment utrzymujacy Myp 2.3 = 42,46 kNm
Mg =0,00 kNm < m-M =0,72-42,5 kNm = 30,6 kNm (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,33 cm, wtorne s"= 0,01 cm, catkowite s = 0,34 cm
s=0,34cm < Sdop = 1,00 cm  (34,0%)




Poz. 7.2. Stopa Sf-2 pod stupami S-2, S-3, S-4

=
Fy

My, N
F’%

a

x

N_[kN] | M_[kNm] | F_[kN] | N=N+G.
kierunek L 830,00 0 0 870,90
B [m] L [m] D, [m] h [m] hy[m]
1,3 1,3 1,00 0,40 0,00
G,=22,0*B*L*D_ *1,1 G 40.9

$redni cigzar stopy i gruntu ponad stopa

SZKIC FUNDAMENTU
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DANE MATERIALOWE
Zasypka:
Cigzar objetosciowy: 21,0 kN/m3

Wspdtczynniki obciazenia:

Parametry betonu:
Klasa betonu: B30 (C25/30) — f.q= 16,67 MPa, f.tq = 1,20 MPa, E.;, = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy

gfmin = 0,90; gfmax =1,20

r=24,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

gfmin = 0,90; gfmax =1,10

Wspotczynniki obciazenia:

Zbrojenie:

Klasa stali: A-IIIN (RB500W) — fyk =500 MPa, fyd =420 MPa, fyy = 550 MPa
Srednica pretow wzdtuz boku B fg =12 mm

Srednica pretow wzdtuz boku L fl, =12 mm

Maksymalny rozstaw pretow

Otulenie:

f1, =20,0 cm

Nominalna grubo$¢ otulenia na podstawie fundamentu

Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cpom,b = 50 mm

Chom = 50 mm

kN



ZALOZENIA

Wspétczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuni¢gcie m = 0,72
- dla stateczno$ci na obrot m = 0,72
Wspolezynnik ksztattu przy wptywie zaglebienia na no$nos¢ podloza: b =1.50
Wspolezynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f= 0,50
Wspolezynniki redukcji spdjnoscei:
- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (1=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartoéci obc. charakterystycznych Ny N/Nj = 1,20

WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODEOZA wg PN-81/B-03020

Nos$noé¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podloza Qg = 1254,6 kN
N =872,5kN < m-Qpy=0,81-1254,6 kN =1016,2 kN (85,9%)
Nos$nos¢ (statecznosé) podtoza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opdr graniczny podloza Q¢ = 304,1 kN
T;=0,0kN < m-Qer=0,72-304,1 kN=219,0 kN (0,0%)
Stateczno$¢ fundamentu na obrot:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajgcy MoR 2.3 = 0,00 kNm, moment utrzymujacy My 2.3 = 561,02 kNm
My =0,00 kNm < m-M;=0,72-561,0 kNm =403,9 kNm  (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,92 cm, wtorne s"= 0,03 cm, catkowite s = 0,95 cm
s=0,95cm < Sdop = 1,00 cm  (94,9%)




Poz. 7.3. Stopa Sf-3 pod stupami S-5

r

g - N_[kN] | M_[kNm] | F_[kN] | N=N+G,
- N@x kierunek L 236,76 0 0 252,25
Fy
B [m] L [m] D, [m] h [m] hy[m]
0,8 0,8 1,00 0,40 0,00
$redni cigzar stopy i gruntu ponad stopg G, =22,0*B*L*D_, *1,1 G = 15,49

SZKIC FUNDAMENTU
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DANE MATERIALOWE
Zasypka:
Cigzar objetosciowy: 21,0 kN/m3

Wspotezynniki obcigzenia: gf min = 0,90; &f max = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) — f.q= 16,67 MPa, f.tq = 1,20 MPa, E.;, = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy  r= 24,0 kN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspotezynniki obcigzenia: gf min = 0,90; f max = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-IIIN (RB500W) — fyk =500 MPa, fyd =420 MPa, fyy = 550 MPa

Srednica pretow wzdtuz boku B fg =12 mm
Srednica pretow wzdtuz boku L fl, =12 mm
Maksymalny rozstaw pretow f1, =20,0 cm

Otulenie:
Nominalna grubos$¢ otulenia na podstawie fundamentu Chom = 50 mm

Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cpom,b = 50 mm

kN



ZALOZENIA

Wspétczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuni¢gcie m = 0,72
- dla stateczno$ci na obrot m = 0,72
Wspolezynnik ksztattu przy wptywie zaglebienia na no$nos¢ podloza: b =1.50
Wspolezynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f= 0,50
Wspolezynniki redukcji spdjnoscei:
- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (1=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartoéci obc. charakterystycznych Ny N/Nj = 1,20

WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODEOZA wg PN-81/B-03020

Nos$noé¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podloza Qpy =470,9 kN
Ny =255,6 kN < m-Qpy=0,81-4709 kN =381,5kN  (67,0%)
Nos$nos¢ (statecznosé) podtoza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podloza Q¢ = 90,9 kN
T;=0,0kN < m-Qep=0,72-90,9 kN = 65,4 kN (0,0%)
Stateczno$¢ fundamentu na obrot:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajgcy MoR 2.3 = 0,00 kNm, moment utrzymujacy Myp -3 = 100,85 kNm
Mg = 0,00 kNm < m-My =0,72-100,9 kNm = 72,6 kNm (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,43 cm, wtorne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,45 cm
s=0,45cm < Sdop = 1,00 cm  (44,7%)




Poz. 7.4. Stopa Sf-4 pod stupami S-6, S-9, S-10

g - N_[kN] | M_[kNm] | F_[kN] | N=N+G,
- N@x kierunek L 425,62 25 0 449,82
Fy

B [m] L [m] D, [m] h [m] hy[m]
1,0 1,0 1,00 0,40 0,00
$redni cigzar stopy i gruntu ponad stopg G, =22,0*B*L*D_, *1,1 G 24,2

SZKIC FUNDAMENTU
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DANE MATERIALOWE
Zasypka:

Cigzar objetosciowy: 21,0 kN/m3
Wspotezynniki obcigzenia: gf min = 0,90; &f max = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) — f.q= 16,67 MPa, f.tq = 1,20 MPa, E.;, = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy  r= 24,0 kN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspotezynniki obcigzenia: gf min = 0,90; f max = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-IIIN (RB500W) — fyk =500 MPa, fyd =420 MPa, fyy = 550 MPa

Srednica pretow wzdtuz boku B fg =12 mm
Srednica pretow wzdtuz boku L fl, =12 mm
Maksymalny rozstaw pretow f1, =20,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos$¢ otulenia na podstawie fundamentu Chom = 50 mm

Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cpom,b = 50 mm




ZALOZENIA

Wspétczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuni¢gcie m = 0,72
- dla stateczno$ci na obrot m = 0,72
Wspolezynnik ksztattu przy wptywie zaglebienia na no$nos¢ podloza: b =1.50
Wspolezynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f= 0,50
Wspolezynniki redukcji spdjnoscei:
- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (1=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartoéci obc. charakterystycznych Ny N/Nj = 1,20

WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODEOZA wg PN-81/B-03020

Nos$noé¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podloza Q= 631,0 kN
Ny =4548kN < m-Qpy=0,81"631,0kN=5I1,1kN  (89,0%)
Nos$nos¢ (statecznosé) podtoza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opdr graniczny podloza Q¢ = 158,5 kN
T;=0,0kN < m-Qer=0,72-158,5kN=114,1 kN (0,0%)
Stateczno$¢ fundamentu na obrot:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajgcy Mop 2.3 = 25,00 kNm, moment utrzymujacy Myp 7.3 = 224,66 kNm
Mg =25,00kNm < m-M,=0,72-224,7 kNm = 161,8 kNm  (15,5%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,62 cm, wtorne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,64 cm
s=0,64cm < Sdop = 1,00 cm  (63,8%)




Poz. 7.5. Stopa fundamentowa Sf-5 pod stupa S-7

Parametry geotechniczne gruntu

Zwietrzelina gliniasta kredy L/ grupa kons. N, N, N
piszacej 0,10 - 4,42 11,77 0,74
Vi g [m/s’] "0 [°] tgd /ctgd | C "0 [kPa]l | pr@ [tm’]| p, [t/m’]
18 0,29 28,0 1,90 1,90
0.9 981 16,2 3,44 25,20 1,71 1,71
B [m] L [m] D, [m] B/L q;[kPa]
1,5 2 1,00 0,75 536,0
Zebranie obcigZen na tawe
* ze shupa S-7.2 491,05 kN
* Lawa fundamentowa-+grunt 72,60 kN
Razem na 1 m.b. lawy q= 563,65 kN
Sprawdzenie no$nosci podtoza gruntowego
B= 15 m
q,=9q/(B*L) qy= 187,88  kN/m? 9, <9
Obliczenie naprezen pod tawa
wspotczynnik Poissona v=0,31
modut §cisliwosci gruntu E =36500 kPa
001: 3’25 m
moment bezwladnosci $ciany 1.,=0,0012 m*
E,,=31000000 kN/m?
migzszos$¢ warstwy podatnej m=0,1 m
odlegtos¢ od krawedzi tawy do osi $ciany a=0,12 m
C=3*E /(2*(1-v)*(B*m?)'?) C=245602,8
B=C*B*L*(l_+h)/(36*E_*I_ ) B=2,353
k=(0,5-a/B)/(1+1/B) k=0,2948
Naprezenia
9,,,,=9, " (1+619= 520,15 <1,2%q,=643,23 kN/m?
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